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Wichtig     Important     Importante

Technische Änderungen vorbehalten, auch bei Leuchtmitteln und Lieferung mit ähnlichem  
Leuchtmittel. Entsprechend der technischen und gesetzlichen Entwicklung werden die bisherigen 
Leuchtmittel nach und nach durch LED ersetzt. Aktuelle Informationen erhalten Sie bei uns. Bitte 
beachten Sie, dass sich die angegeben Wattzahlen, auf die Leistung der Lichtquelle (Leuchtmittel) 
beziehen. Für das Ermitteln des gewichteten Energieverbrauchs, muss je nach Bauart der Leuchte/ 
des Vorschaltgeräts ein Aufschlag von etwa 10 % berücksichtigt werden.     

We reserve the right of technical changes, also of bulbs or delivery with similar bulbs. Following the 
technical development and legal regulations, we will replace the existing bulbs step by step with 
LEDs. Please contact us for up-to-date information. Please note that the mentioned wattage refers 
to the output of the light source. To calculate the energy consumption correctly, you have to add 
an extra 10 per cent, depending on the construction type of the luminaire and on the electronic 
ballast.  

Tous	droits	réservés	aussi	sur	la	modification	technique	des	ampoules	et	sur	la	livraison	 
d’ampoules similaires. Conformément aux développements techniques et légaux, les anciennes 
ampoules seront remplacées petit à petit par des LEDs. Veuillez nous contacter si vous souhaitéz 
des	informations	complémentaires.	Veillez	considérer	que	le	wattage	affiché	se	réfère	à	la	
puissance	de	la	source	lumineuse	(ampoule).	Pour	définir	la	consommation	d’énergie	pondérée,	il	
faut prendre en compte une augmentation d’environ 10% selon le modèle de la lampe/du ballast 
électronique.   

L’azienda	si	riserva	la	facoltà	di	apportare	modifiche	tecniche	anche	alle	lampadine	e	di	consegne	
con lampadine simili. Conformemente allo sviluppo tecnologico e alle prescrizioni normative le 
lampadine esistenti saranno successivamente sostituite da lampadine a LED. Vi preghiamo di cont-
attarci per informazioni aggiornate. Si prega di notare che dati in Watt indicati, si riferiscono alla 
potenza della sorgente luminosa (Lampadina). Per un calcolo ponderato del consumo energetico é 
da considerare il tipo di lampadina/alimentatore che possono aumentare il consumo di circa 10%.

Wir weisen darauf hin, dass es uns aus rechtlichen Gründen nicht gestattet ist, 125-Volt-Produkte/
Produkte ohne CE-Zeichen innerhalb der EU in Verkehr zu bringen.  
 
Please be advised that due to legal provisions we will not sell any 125 volt products within the 
European Union. 

Nous vous informons que pour des raisons juridiques il n’est pas autorisé dans toute l’UE de 
mettre sur le marché des produits en 125 V/des produits sans le label CE. 

Sottolineamo che per legge non siamo autorizzati a mettere in circolazione all’interno dell’Unione 
europea prodotti da 125 volt, che non dispongono della marcatura CE.

Weitere Informationen zu unseren Produkten:
More detailed information on our products: 
Plus d’informations sur nos produits:
Ulteriori informazioni sui nostri prodotti:                       www.ingo-maurer.com

Mittlere Brenndauer (Herstellerangabe)

Average burning time (manufacturer information)

Durée moyenn d‘éclairage (données du fabricant)

Durata di vita media (dichiarazione del produttore)

Unsere Leuchtmittelempfehlung

Our light bulb recommendation

Notre recommandation d‘ampoule

La nostra lampadina raccomandata

Essentials
Langjährige Favoriten und neue Stars / Long-time favorites and new 

stars / Favoris de longue date et de nouvelles stars / I nostri classici e 

le nuove star

Collection
Standardsortiment – Lieferzeiten auf Anfrage / Standard range – lead 

times on request / Gamme standard – délais de livraison sur demande / 

Gamma standard – tempi di consegna su richiesta

Weitere Informationen zu unseren	Kategorien	finden	Sie	auf	 
www.ingo-maurer.com/de/info/downloads/kataloge

Find more information on our categories at 
www.ingo-maurer.com/en/info/downloads/catalogues

Pour plus d’information sur nos catégories, veuillez visiter le site  
www.ingo-maurer.com/fr/info/downloads/catalogues

Per maggiori informazioni sulle nostre categorie, visitate il nostro sito  
www.ingo-maurer.com/it/info/downloads/cataloghi

h
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 Flames
  4 My New Flame USB
 Flying Flames Baldachin 60 x 60 cm
 Flying Flames Baldachin 114 x 40 cm
 Flying Flames Element
 Flying Flames Downlight
 One New Flame
 

rot/red/rouge/rosso

schwarz/black/noir/nero

weiß/white/blanc/bianco

100–240/5 V, 0,6 W, LED, 2700 K, CRI 80, 50.000 h, EEC A+, mit eingebauten LEDs, Kabellänge 200 cm, integrierter elektronischer Transfor-
mator/with built-in LEDs, cable length 200 cm, integrated electronic transformer/livré avec LED intégrés, longueur de câble 200 cm, transfor-
mateur électronique intégré/munito di LED integrati, lunghezza del cavo 200 cm, trasformatore elettronico integrato.

ONE NEW FLAME Art. No excl.  incl. 19 % *

3333130 € 521,01  € 620,00

3333300 € 521,01  € 620,00

3333200 € 521,01  € 620,00

* deutsche Mehrwertsteuer

·  
     

      4
3    

     
  ·

 

 

rot/red/rouge/rosso

schwarz/black/noir/nero

weiß/white/blanc/bianco

60 x 60 cm

114 x 40 cm

5 V, 0,6 W, LED, 2700 K, CRI 80, 50.000 h, EEC A+, mit USB Kabel 150 cm. Für Akku- oder Kabelbetrieb. 4 x AA nicht enthalten/USB cable 150 cm  
included. Works with rechargeable batteries and/or via USB cable. 4 x AA not included/Livré avec câble USB longueur de 150 cm. Pour foncti-
onnement avec batterie ou câble. 4 x piles AA non comprises/Con cavo USB 150 cm. Funzionamento a accumulatori o a cavo. 4 x AA non incluse.

100–240/38/5 V, LED, Anschlüsse für max. 10 Flame-Elemente und 2 Downlights/lead connection for max. 10 Flame elements and 2 downlights/ 
raccordement pour max. 10 éléments Flame et 2 downlights/uscite per max. 10 elementi Flame e 2 downlight.

MY NEW FLAME USB

FLYING FLAMES 
BALDACHIN/CANOPY  

Art. No excl.  incl. 19 % *

3331130 € 378,15 € 450,00

3331300 € 378,15 € 450,00

3331140 € 378,15 € 450,00

 

rot/red/rouge/rosso

schwarz/black/noir/nero

weiß/white/blanc/bianco

0,6 W, LED, 2700 K, CRI 80, 50.000 h, EEC A+, mit eingebauten LEDs, Kabellänge 200 cm, Netzteil im separaten Baldachin/with built-in LEDs, 
cable length 200 cm, power supply in a separate canopy/livré avec LED intégrés, longueur de câble 200 cm, alimentation électrique dans un 
baldaquin séparé/munito di LED integrati, lunghezza del cavo 200 cm, alimentatore nel rosone separato.

FLYING FLAMES 
FLAME ELEMENT

Art. No excl.  incl. 19 % *

3334130 € 327,73 € 390,00

3334300 € 327,73 € 390,00

3334140 € 327,73 € 390,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

3336000 € 579,83 € 690,00

3336010 € 596,64 € 710,00

·  
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 ·
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  ·

·   
40
 ·

·     60  · ·            114        ·
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schwarz/black/noir/nero

Chrom/chrome/chrome/cromo

7,5 W, LED, 2700 K, 730 lm, CRI >95, EEC A+, mit eingebauten LEDs, Kabellänge 250 cm, integrierter Touchdimmer, Netzteil im separaten  
Baldachin/with built-in LEDs, cable length 250 cm, integrated touch dimmer, power supply in a separate canopy/livré avec LED intégrés, 
longueur de câble 250 cm, touchdimmer intégré, alimentation électrique dans un baldaquin séparé/munito di LED integrati, lunghezza del cavo 
250 cm, touch dimmer integrato, alimentatore nel rosone separato.

FLYING FLAMES 
DOWNLIGHT

Art. No excl.  incl. 19 % *

3335000 € 310,92 € 370,00

3335110 € 327,73 € 390,00

·  
   1

2    
 ·
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 Stehlampen  Floor lamps  Lampadaires  Lampade a stelo
  5 24 Karat Blau Floor
 Alizz F. Cooper
 Blow Me Up
 Glatzkopf Floor
  6 Ilios
 Max. Floor
 Metall F. Cooper
 Ringelpiez
 Ringelpiez Frivoloso
   Stand Up For Your Light

 

230 V

125 V

max. 150 W, B15d, EEC A++–E,	Schnurdimmer	mit	Schieberegler/continuously	variable	dimmer/variateur	à	fil	à	curseur/varialuce	lineare	con	cursore.

ALIZZ F. COOPER Art. No excl.  incl. 19 % *

1262000 € 1.176,47 € 1.400,00

1262010 € 1.176,47 € 1.400,00

·  
    

  13
0 –

19
0   

     
 ·

·  33·
 

100–240/12 V, 20/30 W, LED, 3000 K, ca. 1400/2000 lm, 25000 h, CRI >90, EEC A+, mit Sensor-Dimmer, Kabellänge 300 cm/with sensor- 
dimmer, cable length 300 cm/avec gradateur à capteur, longueur du câble 300 cm/con dimmer sensoriale, lunghezza del cavo 300 cm.

BLOW ME UP Art. No excl.  incl. 19 % *

1054121 € 184,87 € 220,00

1054122 € 184,87 € 220,00

1054123 € 184,87 € 220,00

1054124 € 184,87 € 220,00

1054181 € 201,68 € 240,00

1054182 € 201,68 € 240,00

1054183 € 201,68 € 240,00

1054184 € 201,68 € 240,00

Erforderliches Zubehör/required accessories/accessoires requis/accessori richiesti:

1054001 €   25,21 €   30,00

oder/or/ou/o

1054002 €   42,02 €   50,00

120 cm, silber/silver/argent/argento

120 cm, blau/blue/bleu/blu

120 cm, lila/purple/lilas/lilla

120 cm, grün/green/vert/verde

180 cm, silber/silver/argent/argento

180 cm, blau/blue/bleu/blu

180 cm, lila/purple/lilas/lilla

180 cm, grün/green/vert/verde

Steckernetzteil mit transparentem Kabel 300 cm/Power plug with transparent cable 300 cm/installation 
électrique	avec	fiche	d’alimentation/unità	elettrica	con	alimentatore	a	spina

E-Montage im Baldachin/electrical installation in canopy/installation électrique dans un baldaquin/unità 
elettrica nel rosone·  

  
  

  
  

 12
0/

18
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·

220–240 V, schwarz/black/noir/nero

220–240 V, grün/green/vert/verde

220–240 V, weiß/white/blanc/bianco

6 W, LED, 2700 K, 600 lm, 15000 h, CRI 85, E27, EEC A+, Kabellänge 200 cm, nicht dimmbar/cable length 200 cm, not dimmable/longueur du 
câble 200 cm, non dimmable/lunghezza del cavo 200 cm, non dimmerabile.

GLATZKOPF FLOOR Art. No excl.  incl. 19 % *

1047200 € 546,22   € 650,00

1047205 € 546,22   € 650,00

1047206 € 546,22   € 650,00

·  
    

    
    

  13
5 –

16
5   

   
   

   
    ·

 

Max. 60 W, E27, EEC A++–E, Zugschalter an der Fassung/pull switch at the socket/interrupteur à tirette au niveau de la douille/interruttore a tirante.

 Halogen 230 V: Art. No. 7657060   Halogen 125 V: Art. No. 7657061

24 KARAT BLAU FLOOR 

230 V, rote Stäbe/red rods/tiges rouges/aste rosse

125 V, rote Stäbe/red rods/tiges rouges/aste rosse

Art. No excl.  incl. 19 % *

1576100 € 1.193,28 € 1.420,00

1576110 € 1.193,28 € 1.420,00

·  
    

     
    

    
 16
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 ·

·         53    ·
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230–240	V,	mit	EU-Stecker,	Reflektor	in	hochglänzendem	Reinstaluminium/with	EU	plug,	reflector	in	
mirror-bright	pure	aluminium/avec	prise	EU,	réflecteur	en	aluminium	extra-pur	très	brillant/con	spina	UE,	
riflettore	in	alluminio	purissimo	lucido.

110–125	V,	mit	US-Stecker,	Reflektor	in	hochglänzendem	Reinstaluminium/with	US	plug,	reflector	in	
mirror-bright	pure	aluminium/avec	prise	US,	réflecteur	en	aluminium	extra-pur	très	brillant/con	spina	US,	
riflettore	in	alluminio	purissimo	lucido.

220–240	V,	mit	EU-Stecker,	Reflektor	in	matt	Schwarz/with	EU	plug,	reflector	lacquered	in	mat	black/ 
avec	prise	EU,	réflecteur	en	noir-mat/con	spina	EU,	riflettore	nero	opaco.

110–125	V,	mit	US-Stecker,	Reflektor	in	matt	Schwarz/with	US	plug,	reflector	lacquered	in	mat	black/ 
avec	prise	US,	réflecteur	en	noir-mat/con	spina	US,	riflettore	nero	opaco.

15 W, LED, 3000 K, 1300 lm, CRI 90, EEC A+, Dimmschalter im Kabel/dimmer switch in the cable/variateur à câble/dimmer a cavo.

MAX. FLOOR Art. No excl.  incl. 19 % *

1697000 € 1.033,61   € 1.230,00

1697010 € 1.033,61   € 1.230,00

1697300 € 1.126,05   € 1.340,00

1697310 € 1.126,05   € 1.340,00

 

230 V

125 V

max.	150	W,	B15d,	EEC	A++–E,	Schnurdimmer	mit	Schieberegler/continuously	variable	dimmer/variateur	à	fil	à	curseur/varialuce	lineare	con	cursore.

METALL F. COOPER Art. No excl.  incl. 19 % *

1267000 € 1.176,47 € 1.400,00

1267010 € 1.176,47 € 1.400,00

·  
    

    
    

 15
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230 V, mit Sensordimmer/dimmer with sensor switch/réglage par interrupteur-sensor/regolazione con 
interruttore a sensore

max. 150 W, E27, EEC A++–E

 230 V, Halogen: Art. No. 7615253

STAND UP FOR YOUR LIGHT Art. No excl.  incl. 19 % *

1550000 € 915,97 € 1.090,00

·  
    

    
  1

90
   

     
   

·

· 27·

100–240 V, schwarz/black/noir/nero

100–240 V, weiß/white/blanc/bianco

25 W, LED, 3000 K, 3600 lm, 25000 h, CRI >95, EEC A+, Schnurtrafo mit Schieberegler. Der Stab ist von 150 auf 210 cm ausziehbar/continuously 
variable	transformer-dimmer.	The	rod	is	extendable	from	150	to	210	cm/transformateur	électronique	à	fil		à	curseur.	La	tige	est	extensible	de	
150	à	210	cm/trasformatore	regolabile	con	cursore.	L̓asta	telescopica	è	estendibile	da	150	a	210	cm.

RINGELPIEZ Art. No excl.  incl. 19 % *

7043300 € 1.126,05   € 1.340,00

7043000 € 1.126,05   € 1.340,00

·  
    

    
    

  1
50

 –2
00
   

     
   

   
·

grün/green/vert/verde

weiß/white/blanc/bianco

Papierschirm	für	alle	Ringelpiez-Modelle/papershade	for	all	Ringelpiez	models/abat-jour	en	papier	pour	tous	les	modèles	de	Ringelpiez/paralume	
per tutte le versioni Ringelpiez.

RINGELPIEZ FRIVOLOSO Art. No excl.  incl. 19 % *

7643001 € 64,71   € 77,00

7643002 € 64,71  € 77,00

·    
    15

     ·

·          Ø 26      ·

230 V schwarz/black/noir/nero

230 V silber/silver/argent/argento

125 V schwarz/black/noir/nero

125 V silber/silver/argent/argento

12 V, max. 50 W, Halogen, 2900 K, 860 lm, 4000 h, CRI 100, GY 6,35, EEC B–E (incl. EEC B), Schnurtrafo mit Schieberegler/continuously 
variable	transformer-dimmer/transformateur	électronique	à	fil	curseur/trasformatore	regolabile	con	cursore.

Art. No excl.   incl. 19 % *

4200300 € 680,67   € 810,00

4201500 € 680,67   € 810,00

4205300 € 680,67   € 810,00

4205500 € 680,67   € 810,00

ILIOS

·  
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·
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7* deutsche Mehrwertsteuer

 Tischlampen  Table lamps  Lampes de table  Lampade da tavolo
  7 24 Karat Blau T
  Birdie’s Busch
 Birdie’s Busch LED
   Bulb
 Campari Bar 
  8 Glatzkopf Table
 I Ricchi Poveri Bzzzz
 I Ricchi Poveri Monument for a Bulb
 I Ricchi Poveri Toto
 Koyoo
  9 Lampampe
 Light Structure
	 Looksoflat
   Lucellino Table
   Lucellino LED TRI-R
 Max. Kugler LED
10 One From The Heart  
 Ringelpiez Table
 Ru Ku Ku 
   

230 V

125 V

24 V, 7	x	10	W,	Halogen,	630	lm,	CRI	100,	1500	h,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	integrierter	Transformator,	Schnurschalter/special	bulbs,	in- 
tegrated transformer, cable switch/ampoules spéciales, transformateur intégré, Interrupteur à câble/lampadine speciali, trasformatore integrato, 
interruttore passante.

BIRDIE’S BUSCH Art. No excl.  incl. 19 % *

1065000 € 1.218,49  € 1.450,00

1065010 € 1.218,49  € 1.450,00   

·  
    

      
   9

5   
    

     
·

· 18·

220–240 V

110–130 V

12 V AC, LED, 7 x 1,5 W, 700 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85,  EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten)/with 
built-in transformer, dimmable (dimmer not included)/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non inclué)/con trasformatore integrato, 
dimmerabile (dimmer non incluso)

BIRDIE’S BUSCH LED Art. No excl.  incl. 19 % *

1065050 € 1.344,54    € 1.600,00  

1065070 € 1.344,54    € 1.600,00  

·  
    

      
   9
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·

· 18·

 

230 V

125 V, mit Adapter, Sockel G9/with adapter, socket G9/avec adaptateur, base G9/con adattatore, attacco G9

max. 60 W, E27, EEC A++–E, Zugschalter an der Fassung/with pull switch/interrupteur au niveau de la douille/interruttore a tirante sul portalampada.

CAMPARI BAR Art. No excl.  incl. 19 % *

1365000 € 747,90 € 890,00

1365010 € 747,90 € 890,00    

·  
    

     
 49

   
     

  ·

·       39         ·

·     20      ·

  

230 V

125 V

max. 100 W, E27, kuppenverspiegelte Glühlampe/top-chromated bulb/ampoule à coupole argentée/lampadina a cupola argentata, EEC A++–E. 
230 V: mit/with/avec/con LED String, 8 W, 2700 K, 800 lm, 15000 h, EEC A+. 125 V: mit/with/avec/con 100 W bulb

BULB Art. No excl.  incl. 19 % *

1031500 € 1.067,23  € 1.270,00

1035500 € 1.067,23  € 1.270,00

·  
    

    
30
   

     
 ·

·     20      ·

 

230 V

125 V

max. 60 W, E27, EEC A++–E, Kabellänge 200 cm/cable length 200 cm/longueur de câble 200 cm/lunghezza del cavo 200 cm.

  Halogen 230 V: Art. No. 7657060   Halogen 125 V: Art. No. 7657061

24 KARAT BLAU T Art. No excl.  incl. 19 % *

1573000 € 764,71 € 910,00

1573010 € 764,71 € 910,00

·  
    

    
43
   

     
 ·
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230 V blau/blue/bleu/blu

230 V grün/green/vert/verde

230 V rot/red/rouge/rosso

125 V blau/blue/bleu/blu

125 V grün/green/vert/verde

125 V rot/red/rouge/rosso

I RICCHI POVERI 
BZZZZ

Art. No excl.   incl. 19 % *

1912250 € 546,22   € 650,00

1912110 € 546,22   € 650,00

1912140 € 546,22   € 650,00

1913250 € 546,22   € 650,00

1913110 € 546,22   € 650,00

1913140 € 546,22   € 650,00

24	V,	35	W,	Halogen,	600	lm,	CRI	100,	2000	h,	E27,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	Libelle	aus	eloxiertem	Aluminium,	elektronischer	Transfor-
mator	mit	Schieberegler,	schwarz/special	bulb,	dragonfly	made	of	anodised	aluminium,	continuously	variable	transformer-dimmer,	black/am-
poule spéciale, libellule en aluminium anodisé, transformateur électronique à curseur, noir/lampadina speciale, libellula in alluminio anodizzato, 
trasformatore regolabile con cursore, nero.·  

    
      

     
  ca

. 6
0   

   
     

    
   

·

·  14·

24	V,	35	W,	Halogen,	600	lm,	CRI	100,	2000	h,	E27,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	elektronischer	Transformator	mit	Schieberegler,	schwarz/
special bulb, continuously variable transformer-dimmer, black/ampoule spéciale, transformateur électronique à curseur, noir/lampadina speciale, 
trasformatore regolabile con cursore, nero.

I RICCHI POVERI 
MONUMENT FOR A BULB

230 V

125 V

Art. No excl.  incl. 19 % *

1914000 € 663,87  € 790,00

1914010 € 663,87  € 790,00

·              25                 ·

·  
    1

2    
 ·

230 V weiß/white/blanc/bianco

230 V rot/red/rouge/rosso

230 V schwarz/black/noir/nero

230 V Messing/brass/laiton/ottone

125 V weiß/white/blanc/bianco

125 V rot/red/rouge/rosso

125 V schwarz/black/noir/nero

125 V Messing/brass/laiton/ottone

I RICCHI POVERI 
TOTO

Art. No excl.   incl. 19 % *

1920040 € 579,83   € 690,00

1920130 € 579,83   € 690,00

1920300 € 579,83   € 690,00

1920400 € 579,83   € 690,00 

1921040 € 579,83   € 690,00

1921130 € 579,83   € 690,00

1921300 € 579,83   € 690,00

1921400 € 579,83   € 690,00 

24	V,	35	W,	Halogen,	600	lm,	CRI	100,	2000	h,	E27,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	elektronischer	Transformator	mit	Schieberegler,	schwarz/
special bulb, continuously variable transformer-dimmer, black/ampoule spéciale, transformateur électronique à curseur, noir/lampadina speciale, 
trasformatore regolabile con cursore, nero.·  

    
      

     
 ca

. 5
3   

   
     

    
 ·

·      14     ·

Mit drei verschiedenen Papierblenden Ø 17,5 cm, Ladegerät, USB-C Kabel (50 cm) und 3000mAh 
LiPo Akku/With three different paper shades Ø 17,5 cm, charging device, USB-C cable (50 cm) and 
3000mAh LiPo battery/Avec trois papiers differents Ø 17,5 cm, chargeur, câble USB-C (50 cm) et 
batterie 3000 mAH LiPo/Con tre diversi cerchi di carta Ø cm. 17,5, caricature, cavo USB-C (cm. 50) e 
batteria LiPo da 3000 mAh.

5 V, 2, 2 W LED, max. 240 lm, 3000 K, CRI >90  mit eingebauten LEDs, drei Helligkeitsstufen/with built-in LEDs, three brightness levels /livré 
avec LED intégrés, trois niveaux de luminosité/munita di LED integrati, tre livelli di luminosità.

KOYOO Art. No excl.  incl. 19 % *

1050000 € 226,89   € 270,00

·  
    

    
    

   3
4   

    
   

    
 ·

·   10   ·

200–240 V, schwarz/black/noir/nero

200–240 V, grün/green/vert/verde

200–240 V, weiß/white/blanc/bianco

6 W, LED, 2700 K, 600 lm, 15000 h, CRI 85, E27, EEC A+, Kabellänge 200 cm, nicht dimmbar/cable length 200 cm, not dimmable/longueur du 
câble 200 cm, non dimmable/lunghezza del cavo 200 cm, non dimmerabile.

GLATZKOPF TABLE Art. No excl.  incl. 19 % *

1047000 € 453,78   € 540,00

1047005 € 453,78   € 540,00

1047006 € 453,78   € 540,00

·  
    

    
ca

. 6
0   

   
    

·
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230 V

125 V

max. 100 W, E27, EEC A++–E, ohne Leuchtmittel/without bulb/sans ampoule/senza lampadina.

 LED: Art. No. 7605860

LAMPAMPE Art. No excl.  incl. 19 % *

1285000 € 630,25 € 750,00

1285010 € 630,25 € 750,00

110–240 V

12 x 3,4 W, LED, 2700 K, 1320 lm, CRI 80, EEC A, mit eingebauten LEDs, Schnurtrafo mit Drehdimmer, Kabellänge 250 cm/with built-in LEDs, 
continuously rotating transformer-dimmer, cable length 250 cm/livré avec LED intégrés, transformateur à cordon avec variateur à rotation,  
longueur du câble 250 cm/munito di LED integrati, trasformatore su cavo con dimmer a manopola rotante, lunghezza del cavo 250 cm.

LIGHT STRUCTURE Art. No excl.  incl. 19 % *

7086200 € 3.159,66   € 3.760,00

100–240 V schwarz/black/noir/nero

100–240 V silber/silver/argent/argento                

125 V

LOOKSOFLAT Art. No excl.   incl. 19 % *

7030300 € 1.445,38    € 1.720,00

7030110 € 1.445,38    € 1.720,00

7031300 € 1.445,38    € 1.720,00

2 x 6,5 W, LED, 3000 K, 1040 lm, CRI 90, EEC A, mit eingebauten LEDs und Steckernetzteil/with built-in LEDs and power plug/livré avec LED 
intégrés	et	fiche	d’alimentation/munito	di	LED	integrati	e	alimentatore	a	spina.

·  
    

    
 76

   
    

  ·
·          75               ·

· 
   

   
 52

   
    

    
 ·

·  
    

     
     

 44
–7

0   
   

     
   

 ·

·     23    · 

230 V, Schnurtrafo mit Schieberegler/continuously variable transformer-dimmer/transformateur 
électronique	à	fil	à	curseur/trasformatore	regolabile	con	cursore.

125 V, Transformator mit Inline Dimmer/transformer with inline dimmer/transformateur avec inline 
dimmer/ trasformatore con inline dimmer.

24	V,	35	W,	Halogen,	600	lm,	2000	h,	CRI	100,	E27,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel/special	bulb/ampoule	spéciale/lampadina	speciale.

LUCELLINO TABLE Art. No excl.  incl. 19 % *

4810000 € 386,55   € 460,00

4811000 € 487,39   € 580,00

100–240	V,	mit	EU-Steckernetzteil	weiß/with	EU	power	plug	white/avec	fiche	d’alimentation	blanc	UE/	
con alimentatore a spina bianco UE

100–240 V, mit US/Japan-Stecker/with US/Japan plug/avec prise US et Japon/con spina US e JP

3 W, LED, 2500–2900 K, 120 lm, 25000 h, CRI 95, EEC A, stufenlos dimmbar mit Touch-Sensor/continously dimmable by touch sensor/réglage 
continu	avec	capteur	tactile/regolazione	continua	dellʼintensità	luminosa	con	sensore	touch.

LUCELLINO LED TRI-R Art. No excl.  incl. 19 % *

4817000 € 478,99  € 570,00

4817010 € 478,99  € 570,00

·  
     

        
 ca

. 3
0   

   
     

·

·            ca. 35               ·

·  
     

        
 ca

. 3
0   

   
     

·

·            ca. 35               ·

 

220 –240 V, hochglänzend/mirror-bright/haute brillance/lucido

220 –240 V, schwarz/black/noir/nero

110 –125 V, hochglänzend/mirror-bright/haute brillance/lucido

110 –125 V, schwarz/black/noir/nero

15 W, LED, 3000 K, 1300 lm, CRI 90, EEC A+, Dimmschalter im Kabel/dimmer switch in the cable/variateur à câble/dimmer a cavo.

MAX. KUGLER LED Art. No excl.  incl. 19 % *

1707000 € 1.142,86 € 1.360,00

1707300 € 1.025,21 € 1.220,00

1707010 € 1.142,86 € 1.360,00

1707310 € 1.025,21 € 1.220,00

·  
    

     
ca

. 6
0–

90
   

    
 ·

·    17   · 
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230/12 V, Schnurtrafo mit Schieberegler/continuously variable transformer-dimmer/transformateur 
électronique à curseur/trasformatore regolabile con cursore, 

125/12 V, Transformator mit Dimmtaste/push-button transformer/transformateur avec bouton/ 
trasformatore con pulsante

12 V, max. 50 W, GX 5,3, EEC A++-E

 Halogen: Art. No. 7650860

ONE FROM THE HEART Art. No excl.  incl. 19 % *

4070000 € 453,78   € 540,00

4071000 € 470,59   € 560,00

·  
    

    
    

    
 95

   
    

   
   

   
 ·

·        40         ·
 

100–240 V, schwarz, mit weißem Schirm/black, with white shade/noir, avec abat-jour blanc/nero, con 
paralume bianco

100–240 V, schwarz, mit grünem Schirm/black, with green shade/noir, avec abat-jour vert/nero, con 
paralume verde

25 W, LED, 3000 K, 3600 lm, 25000 h, CRI >95, EEC A+, mit eingebauten LEDs und Schnurtrafo mit Schieberegler, Kabellänge 200 cm/with built-
in	LEDs	and	transformer	with	slide	control,	cable	length	200	cm/livré	avec	LED	intégrés	et	transformateur	électronique	à	fil	à	curseur,	longueur	du	
câble 200 cm/munita di LED integrati e trasformatore elettronico con varialuce lineare.

RINGELPIEZ TABLE Art. No excl.   incl. 19 % *

7043400 € 890,76   € 1.060,00

7043420 € 890,76   € 1.060,00

·  
    

    
    

    
  9

5   
    

    
   

    
  ·

·     25   ·   

230	V	mit	Figur/with	figurine/avec	figure/con	figura

125	V	mit	Figur/with	figurine/avec	figure/con	figura

230 V mit Metallstab/with metal rod/avec tige métallique/con asta di metallo

125 V mit Metallstab/with metal rod/avec tige métallique/con asta di metallo

RU KU KU Art. No excl.   incl. 19 % *

5720000 € 747,90   € 890,00

5720010 € 747,90   € 890,00

5721000 € 747,90   € 890,00

5721010 € 747,90   € 890,00

24 V, 60 W, Halogen, 2700 K, 970 lm, CRI 100, EEC D, dimmbar/dimmable/dimmerabile.·  
    

     
    9

5   
   

     
·

·                60                     · 

·  
    

     
  9

5   
     

  ·

·                60                     · 
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 Wandlampen  Wall lamps  Appliques  Lampade da parete
11 18 x 18
 18 x 18 Plug
 2 x 18 x 18
 24 Karat Blau Wall Wall
 Canned Light
12 Delight
 Eclipse Ellipse
 Led’s Oskar 
 Light au Lait
 Lucellino Doppio
 Lucellino Doppio LED
 Lucellino NT
 Lucellino NT LED
13 Lucellino Wall
 Luzy On The Wall
 Max. Mover LED
 Oskar
 Ringelpiez Wall
 Seven off the Wall
14 Seven off the Wall LED
 Use Me W.  
 WaLL.E.D

220 –240 V

110 –125 V

2 x 20 W, LED, 3000 K, 2 x 1600 lm, CRI 90, dimmbar/dimmable/dimmerabile.

2 X 18 X 18 Art. No excl.  incl. 19 % *

1117100 € 831,93   € 990,00

1117110 € 831,93   € 990,00

· 
   

  c
a. 

40
–8

0 
   

    
 ·

220 –240 V

110 –125 V

20 W, LED, 3000 K, 1600 lm, CRI 90, mit Dimmschalter im Kabel (240 cm)/with dimmer switch on the cord (240 cm)/avec variateur d‘ambiance 
en câble (240 cm)/con varialuce lineare (cavo 240 cm).

18 X 18 PLUG Art. No excl.  incl. 19 % *

1117200 € 453,78   € 540,00

1117210 € 453,78   € 540,00

·            max. 38                    ·

220 –240 V

110 –125 V

20 W, LED, 3000 K, 1600 lm, CRI >90, EEC A+, dimmbar/dimmable/dimmerabile.

18 X 18 Art. No excl.  incl. 19 % *

1117000 € 445,38   € 530,00

1117010 € 478,99   € 570,00

·            max. 38                    ·

230 V

125 V

max. 60 W, Halogen, 2800 K, 960 lm, 2000 h, CRI 100, G9, EEC A++–E (incl. EEC D), Kabellänge 200 cm/cable length 200 cm/longueur de 
câble 200 cm/lunghezza del cavo 200 cm. – New LED version from end of 2018: GU 10, EEC A+–E.

CANNED LIGHT Art. No excl.  incl. 19 % *

1460000 € 193,28   € 230,00

1461000 € 193,28   € 230,00

· 
   1

5 
   ·

  

max. 60 W, E27, EEC A++–E, Kabellänge 250 cm/cable length 250 cm/longueur du câble 250 cm/lunghezza del cavo 250 cm.

  Halogen 230 V: Art. No. 7657060   Halogen 125 V: Art. No. 7657061

24 KARAT BLAU WALL 

230 V

125 V

Art. No excl.  incl. 19 % *

1576000 € 605,04 € 720,00

1576010 € 605,04 € 720,00

·  
  2

7   
  ·

·     38   ·
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200–240 V

100–125 V

36 V, 12 W, LED, 2700 K, 1130 lm, 25000 h, CRI >95, EEC A+, mit eingebauten LEDs, dimmbar/with built-in LEDs, dimmable/livré avec LED 
intégrés, dimmable/munita di LED integrati, dimmerabile.

ECLIPSE ELLIPSE Art. No excl.  incl. 19 % *

1045000 € 1.151,26 € 1.370,00

1045010 € 1.151,26 € 1.370,00

·      Ø 60    ·

100–240 V silber/silver/argent/argento

100–240 V schwarz/black/noir/nero
 

 

LED’S  OSKAR Art. No excl.   incl. 19 % *

7320110 € 546,22   € 650,00

7320300 € 546,22   € 650,00

10 V, 5 W, LED, 3000 K, 420 lm, 40000 h, CRI 80, EEC A, mit eingebauten LEDs, Kabellänge 400 cm/with built-in LEDs, length of cable 400 cm/ 
livré avec LED intégrés, longueur de câble 400 cm/munito di LED integrati, lunghezza del cavo 400 cm.

·   19   ·

·  
     

ca
. 3

3   
   

·

max. 60 W, G9, EEC A++–E, Kabellänge 200 cm/cable length 200 cm/longueur du câble 200 cm/lunghezza del cavo 200 cm.

 Halogen: Art. No. 7646060

LIGHT AU LAIT Art. No excl.  incl. 19 % *

1450000 € 260,50 € 310,00

1450010 € 260,50 € 310,00

·    15    ·

·  
     

    
  3

2 
    

   
  · 230 V

125 V

220 –240V

110 –130 V

12 V AC, LED, 2 x 1,5 W, 200 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten)/
with built-in transformer, dimmable (dimmer not included)/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non inclué)/con trasformatore 
integrato, dimmerabile (dimmer non incluso).

LUCELLINO DOPPIO LED Art. No excl.  incl. 19 % *

4803020 € 394,96    € 470,00

4803030 € 394,96    € 470,00

·   
  1

5  
          

 ·

·   
   

   
 ca

. 5
0  

          
    

    
    

  ·

230 V

125 V

24 V, 2 x 35 W, Halogen, 2700 K, 1200 lm, 2000 h, E27, = EEC C, Sonderleuchtmittel, mit integriertem Transformator/special bulb, with 
built-in transformer/ampoule spéciale, avec transformateur intégré/lampadina speciale, con trasformatore integrato.

LUCELLINO DOPPIO Art. No excl.  incl. 19 % *

4803000 € 394,96    € 470,00

4803010 € 394,96    € 470,00

·   
  1

5  
          

 ·

·   
   

   
 ca

. 5
0  

          
    

    
    

  ·

230 V

125 V

220–240 V

110 –130 V

24	V,	35	W,	Halogen,	2700	K,	600	lm,	2000	h,	E27,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	mit	integriertem	Transformator/special	bulb,	with	built-in	
transformer/ampoule spéciale, avec transformateur intégré/lampadina speciale, con trasformatore integrato.

12 V AC, LED, 1,5 W, 100 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten)/with 
built-in transformer, dimmable (dimmer not included)/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non inclué)/con trasformatore integrato, 
dimmerabile (dimmer non incluso).

LUCELLINO NT

LUCELLINO NT LED

Art. No excl.  incl. 19 % *

4805000 € 235,29    € 280,00

4805010 € 235,29    € 280,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

4805020 € 235,29    € 280,00

4805030 € 235,29    € 280,00

·            26       ·

·            26       ·

·  
  1

5 
    

·
·  

  1
5 

    
·

230 V

125 V

max. 40 W, Halogen, E27, EEC A++–E, ohne Leuchtmittel, Kabel weiß, Länge 180 cm/without bulb, cable white, length 180 cm/sans ampoule, 
câble blanc, longueur 180 cm/senza lampadina, cavo bianco, lunghezza 180 cm.

 LED: Art. No. 7605860

DELIGHT Art. No excl.  incl. 19 % *

1240000  € 176,47   € 210,00

1240010 € 176,47   € 210,00

·  
     

    
  7

5   
   

   
 ·
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230 V

125 V

24	V,	7	x	10	W,	Halogen,	630	lm,	1500	h,	CRI	100,	E27,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	mit	integriertem	Transformator,	Schnurschalter,	Kabellänge	
200 cm/special bulb, with integrated transformer, cable with switch, cable length 200 cm/ampoule spéciale, avec transformateur intégré, câble  
avec interrupteur, longueur de câble 200 cm/lampadina speciale, con trasformatore integrato, cavo con interruttore, lunghezza del cavo 200 cm.

SEVEN OFF THE WALL Art. No excl.  incl. 19 % *

1068000 € 1.126,05 € 1.340,00

1068010 € 1.126,05 € 1.340,00

·       ca. 40 ·

·  
     

        
   9

5   
   

   
 ·

 

220–240 V, schwarz, ohne Schirm/black, without shade/noir, sans abat-jour/nero, senza paralume

100–125 V, schwarz, ohne Schirm/black, without shade/noir, sans abat-jour/nero, senza paralume

220–240 V, weiß, ohne Schirm/white, without shade/blanc, sans abat-jour/bianco, senza paralume

100–125 V, weiß, ohne Schirm/white, without shade/blanc, sans abat-jour/bianco, senza paralume

25 W, LED, 3000 K, 3600 lm, 25000 h, CRI >95, EEC A+, mit eingebauten LEDs und Schiebereglertrafo, Kabellänge 400 cm, Schirm Frivoloso 
als Zubehör erhältlich in Weiß oder Grün/with built-in LEDs and continuously variable transformer-dimmer. Cable length 400 cm, lampshade 
Frivoloso	available	as	accessory	in	white	or	green/livré	avec	LED	intégrés	et	transformateur	électronique	à	fil	à	curseur.	Longueur	du	câble	400	cm,	
abat-jour Frivoloso disponible comme accessoire en vert ou blanc/munita di LED integrati e trasformatore elettronico con varialuce lineare. 
Lunghezza del cavo 400 cm, paralume Frivoloso disponibile come accessorio in verde o bianco.

RINGELPIEZ WALL Art. No excl.   incl. 19 % *

7043600 € 1.277,31    € 1.520,00

7043610 € 1.277,31    € 1.520,00

7043620 € 1.277,31    € 1.520,00

7043630 € 1.277,31    € 1.520,00

·                  150–210                ·

220 –240 V

110 –125 V

220–240 V, blau/blue/bleu/blu

110–130 V, blau/blue/bleu/blu

15 W, LED, 3000 K, 1300 lm, CRI 90, EEC A+, dimmbar/dimmable/dimmerabile. Kabellänge/cable length/longueur du câble/lunghezza del cavo 
450 cm.

12 V AC, LED, 5 x 1,5 W, 500 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten), mit 
Kippschalter und Stecker, Kabellänge 250 cm/with built-in transformer, dimmable (dimmer not included), with toggle switch and plug, cable 
length 250 cm/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non inclué), avec interrupteur à bascule et connecteur, longueur du cable 250 
cm/con trasformatore integrato, dimmerabile (dimmer non incluso), con interruttore a levetta e spina, lunghezza cavo 250 cm.

MAX. MOVER LED

LUZY ON THE WALL

Art. No excl.  incl. 19 % *

1691000 € 915,97   € 1.090,00

1691010 € 915,97   € 1.090,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1048200 € 689,08   € 820,00

1048201 € 689,08   € 820,00

·                 110–210               ·

·      30     ·

230 V, Schnurtrafo mit Schieberegler/continuously variable transformer-dimmer/transformateur électronique 
à	fil	à	curseur/trasformatore	regolabile	con	cursore.

125 V, Transformator mit Inline Dimmer/transformer with inline dimmer/transformateur avec inline dimmer/ 
trasformatore con inline dimmer.

ohne Transformator für Einbaudose (Transformator erforderlich)/without transformer for built-in box 
(transformer	necessary)/sans	transformateur	pour	boîte	dʼencastrement	(transformateur	nécessaire)/senza	
trasformatore per scatola da incasso (trasformatore necessario).

LUCELLINO WALL Art. No excl.   incl. 19 % *

4800000 € 319,33   € 380,00

4801000 € 411,76   € 490,00

5809000 € 201,68   € 240,00

24	V,	35	W,	Halogen,	2700	K,	600	lm,	2000	h,	E27,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel/special	bulb/ampoule	spéciale/lampadina	speciale.
·         ca. 18      ·

·    8,5  ·

 

230 V

125 V

12 V, max. 50 W, Halogen, 2900 K, 860 lm, 4000 h, GY 6,35, EEC B–E (incl. EEC B), mit integriertem Transformator, Kabellänge 400 cm/with 
integrated transformer, cable length 400 cm/avec transformateur intégré, longueur du câble 400 cm/con trasformatore integrato, lunghezza del 
cavo 400 cm.

OSKAR Art. No excl.  incl. 19 % *

1160000 € 428,57 € 510,00

1160010 € 504,20 € 600,00

·   19   ·

·  
     

ca
. 3

3   
  ·

·  
     

      
    5

0   
    

    
·
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230 V

125 V

12 V, max. 100 W, G53, EEC A++–E, transparentes Kabel (300 cm) mit Schnurschalter, nicht dimmbar, 230 V: ohne Leuchtmittel/transparent cab-
le	(300	cm)	with	switch,	not	dimmable,	230	V:	without	bulb/câble	transparent	(300	cm)	avec	interrupteur	à	fil,	non	dimmable,	230	V:	sans	ampoule/
cavo	trasparente	(300	cm)	con	interruttore	a	filo,	non	dimmerabile,	230	V:	senza	lampadina.

 Halogen: Art. No. 7602500

USE ME W. Art. No excl.  incl. 19 % *

1028230 € 336,13 € 400,00

1028120 € 386,55 € 460,00

·  max. 20 ·

· 
   

 15
   

   ·

· 
   

   
   

 25
   

   
   

   
   

  ·

 

200–240 V, schwarz/black /noir /nero

110–125 V, schwarz/black /noir /nero

200–240 V, silber/silver/argent/argento

110–125 V, silber/silver/argent/argento

15 W, LED, 3000 K, 1300 lm, CRI >90, EEC A+, mit eingebauten LEDs, dimmbar/with built-in LEDs, dimmable/livré avec LED intégrés, dimmable/
munita di LED integrati, dimmerabile.

WALL.E.D Art. No excl.   incl. 19 % *

1046000 € 319,33   € 380,00

1046010 € 319,33   € 380,00

1046020 € 319,33   € 380,00

1046030 € 319,33   € 380,00

·         max. 40       ·

 

220–240 V

110–130 V

12 V AC, LED, 7 x 1,5 W, 700 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten/with built- 
in transformer, dimmable (dimmer not included)/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non inclué)/con trasformatore integrato, dimmera-
bile (dimmer non incluso).

SEVEN OFF THE WALL LED Art. No excl.  incl. 19 % *

1068500 € 1.268,91   € 1.510,00  

1068510 € 1.268,91   € 1.510,00  

·       ca. 40 ·
·  
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 Hängelampen/Deckenlampen  Hanging lamps/Ceiling lamps   
	 Suspensions/Plafonniers		Lampade	a	sospensione/Lampade	da	soffitto
15  18 x 18
 2 x 18 x 18
16 24 Karat Blau
 24 Karat Blau M
  1000 Karat Blau
 Birdie
 Birdie LED
17 Birdie’s Nest
 Birdie’s Nest LED
 Birdie’s Ring
 Birdie’s Ring LED 
 Birds Birds Birds
 Birds Birds Birds LED
18 Blow Me Up
 Black Luzy
 Blue Luzy
 Campari Light  
 Canned Light
 Eddie’s Son
19 Five Pack
 Floatation
 Fly Candle Fly!
 Hot Achille
	 Johnny	B.	Butterfly
20 Johnny B. Good
 Knitterling
 Lacrime del Pescatore    
 Light Structure
 Lil Luxury
 Lucellino Doppio
21 Lucellino Doppio LED
 Luxury Pure
 Luzy Take Five
 ManOMan
 Maru
 Max. Mover LED
 Ringelpiez Suspension
22 Schlitz LED
 Schlitz Up LED
 Silly-Kon 
 Spock  
 Use Me C.  
 Willydilly
 Wo bist Du, Edison, …?  
23 Zettel’z 5  
 Zettel’z 5 Munari
 Zettel’z 5 Laughing Buddha
 Zettel’z 6
 Zuuk

220 –240 V

110 –125 V

2 x 20 W, LED, 3000 K, 2 x 1600 lm, CRI 90, dimmbar/dimmable/dimmerabile.

2 X 18 X 18 Art. No excl.  incl. 19 % *

1117100 € 831,93   € 990,00

1117110 € 831,93   € 990,00

·            ca. 40–80                  ·

220 –240 V

110 –125 V

20 W, LED, 3000 K, 1600 lm, CRI >90, EEC A+, dimmbar/dimmable/dimmerabile.

18 X 18 Art. No excl.  incl. 19 % *

1117000 € 445,38   € 530,00

1117010 € 478,99   € 570,00

· 
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230 V, Kabel rot/cables red/câbles rouges/cavi rossi

230 V, Kabel transparent/cables transparent/câbles transparents/cavi trasparenti

125 V, Kabel rot/cables red/câbles rouges/cavi rossi

125 V, Kabel transparent/cables transparent/câbles transparents/cavi trasparenti

Abhängung für höhere Räume als Zubehör/suspension kit for higher ceilings/accessoire de suspension 
pour	des	pièces	plus	hautes/kit	sospensione	per	soffitti	più	alti

220 –240 V, Kabel rot/cables red/câbles rouges/cavi rossi

220 –240 V, Kabel transparent/cables transparent/câbles transparents/cavi trasparenti

110 –130 V, Kabel rot/cables red/câbles rouges/cavi rossi

110 –130 V, Kabel transparent/cables transparent/câbles transparents/cavi trasparenti

24 V, 12	x	10	W,	Halogen,	12	x	90	lm,	2700	K,	1500	h,	E27,	CRI	100,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	integrierte	Transformatoren/special	bulbs,	
integrated transformers/ampoules spéciales, transformateurs intégrés/lampadine speciali, trasformatori integrati.

12 V AC, LED, 12 x 1,5 W, 1200 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten)/with 
built-in transformer, dimmable (dimmer not included)/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non inclué)/con trasformatore integrato, 
dimmerabile (dimmer non incluso).

BIRDIE

BIRDIE LED

Art. No excl.  incl. 19 % *

1066000 € 1.613,45  € 1.920,00

1066010 € 1.613,45  € 1.920,00

1067000 € 1.613,45  € 1.920,00

1067010 € 1.613,45  € 1.920,00

1069990 €  243,70  €   290,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1066500 € 1.739,50   € 2.070,00  

1066510 € 1.739,50   € 2.070,00 

1066520 € 1.739,50   € 2.070,00

1066530 € 1.739,50   € 2.070,00

·  
    

    
     

    1
00
   

   
     

   
·

·  
    

    
     

    1
00
   

   
     

   
·

·           ca. 70        ·

·           ca. 70        ·

 

100–240 V, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 230 cm.

100–240 V, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 450 cm.

max. 60 W, E27, EEC A++–E. Mit diesem Modul ist die „Standard“-Hängelampe vielfältig erweiterbar/using this module, the “standard” lamp 
can	be	multiplied/avec	ce	module	la	suspension	»standard«	est	extensible	de	manière	multiple/con	questo	modulo	la	lampada	„standard“	può	
essere svariatamente ampliata.

 Halogen 230 V: Art. No. 7657060   Halogen 125 V: Art. No. 7657061

24 KARAT BLAU M Art. No excl.  incl. 19 % *

1575000 € 378,15 € 450,00

1575020 € 394,96 € 470,00

·    26   ·

·  
 18

  ·

 

100–240 V,  Standard, mit 20 Blenden/with 20 shades/avec 20 écrans/con 20 paralumi

100–240 V,  Mit dieser Variante (18 Blenden) ist die Standardversion vielfältig erweiterbar/using this 
module (18 shades), the standard version can be multiplied/avec ce module (18 écrans) la suspension 
standard	est	extensible	de	manière	multiple/con	questo	modulo	(18	paralumi)	la	lampada	standard	
può	essere	svariatamente	ampliata.	

Max. 60 W, E27, EEC A++–E, Blenden aus Blattgold und Acrylglas/shades made of gold leaf and acrylic glass/écrans en feuilles d’or et en verre 
acrylique/paralumi in foglia d‘oro e vetro acrilico.

 LED: Art. No. 7619992    Halogen 230 V: Art. No. 7657060   Halogen 125 V: Art. No. 7657061

1000 KARAT BLAU Art. No excl.  incl. 19 % *

1571000 € 2.554,62 € 3.040,00

1572000 € 2.344,54 € 2.790,00

·         64          ·

· 
    

   
 50

   
   

   
 ·

 

100–240 V, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 230 cm.

100–240 V, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 450 cm.

max. 60 W, E27,  EEC A++–E

  Halogen 230 V: Art. No. 7657060   Halogen 125 V: Art. No. 7657061

24 KARAT BLAU Art. No excl.  incl. 19 % *

1570000 € 537,82 € 640,00

1570020 € 579,83 € 690,00

·   26  ·
·   
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230 V

125 V

220 –240 V

110 –130 V

24 V, 10	x	10	W,	Halogen,	10	x	90	lm,	2700	K,	1500	h,	CRI	100,	E27,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	integrierte	Transformatoren,	Kabel transparent/ 
special bulbs, integrated transformers, cables transparent/ampoules spéciales, transformateurs intégrés, câbles transparents/lampadine speciali, 
trasformatori integrati, cavi trasparenti. 

12 V AC, LED, 10 x 1,5 W, 1000 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten)/with 
built-in transformer, dimmable (dimmer not included)/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non inclué)/con trasformatore integrato, 
dimmerabile (dimmer non incluso).

BIRDIE’S NEST

BIRDIE’S NEST LED

Art. No excl.  incl. 19 % *

1067500 € 1.327,73    € 1.580,00

1067510 € 1.327,73    € 1.580,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1067550 € 1.462,18    € 1.740,00  

1067570 € 1.462,18    € 1.740,00

·  
ca

. 5
0 
·

·  
ca

. 5
0 
·

·                         50–95                ·

·                         50–95                ·

230 V

125 V

220 –240 V

110 –130 V

24 V, 12 x 10 W, Halogen, 12 x 90 lm, 1500 h, CRI 100, E27, ~ EEC C (austauschbar/exchangeable/remplaçable/scambiabili), 3 x 4,3 W LED (ein-
gebaut/integrated/intégrés/integrati), 3 x 420 lm, 3000 K, 40000 h, CRI 80, EEC A, dimmbar/dimmable/dimmerabile.

12 V AC, LED, 12 x 1,5 W, 1200 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+  + 3 x 4,3 W (Downlight), LED, 1500 lm, 2700 K, CRI 90, EEC A++, mit 
integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten)/with built-in transformer, dimmable (dimmer not included)/avec trasformateur 
intégré, dimmable (dimmer non inclué)/con trasformatore integrato, dimmerabile (dimmer non incluso).

BIRDIE’S RING

BIRDIE’S RING LED

Art. No excl.  incl. 19 % *

1064000 € 2.806,72   € 3.340,00

1064010 € 2.806,72   € 3.340,00 

Art. No excl.  incl. 19 % *

1064050 € 3.672,27    € 4.370,00

1064070 € 3.672,27    € 4.370,00     

·               ca. 120            ·

·               ca. 120            ·

·  
    

       m
ax
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·

230 V, Länge/length/longueur/lunghezza 190 cm

230 V, Länge/length/longueur/lunghezza < 190 cm (min. 130 cm)

230 V, Länge/length/longueur/lunghezza < 300 cm

125 V, Länge/length/longueur/lunghezza 190 cm 

125 V, Länge/length/longueur/lunghezza < 190 cm (min. 130 cm)

125 V, Länge/length/longueur/lunghezza < 300 cm

220 –240 V, Länge/length/longueur/lunghezza 190 cm

220 –240 V, Länge/length/longueur/lunghezza < 190 cm (min. 130 cm)

220 –240 V, Länge/length/longueur/lunghezza < 300 cm

24	V,	24	x	10	W,	Halogen,	24	x	90	lm,	1500	h,	CRI	100,	E27,		�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	integrierter	Transformator/special	bulbs,	integrated	
transformer/ampoules spéciales, transformateur intégré/lampadine speciali, trasformatore integrato.

12 V AC, LED, 24 x 1,5 W, 1200 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten)/
with built-in transformer, dimmable (dimmer not included)/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non inclué)/con trasformatore 
integrato, dimmerabile (dimmer non incluso).

BIRDS BIRDS BIRDS

BIRDS BIRDS BIRDS LED

Art. No excl.  incl. 19 % *

10600001 • 10601002 € 4.327,73    € 5.150,00

10600201 • 10601202 € 4.613,45 € 5.490,00

10600301 • 10601302 € 5.537,82 € 6.590,00

10610001 • 10611002 € 4.327,73    € 5.150,00

10610201 • 10611202 € 4.613,45 € 5.490,00

10610301 • 10611302 € 5.537,82 € 6.590,00   

1 Kabel/cables/câbles/cavi rot, blau/red, blue/rouge, bleu/rosso, blu
2 Kabel/cables/câbles/cavi transparent

Art. No excl.  incl. 19 % *

10607001 • 10607102 € 4.453,78    € 5.300,00

10607201 • 10607302 € 4.747,90 € 5.650,00

10607401 • 10607502 € 5.672,27 € 6.750,00

1 Kabel/cables/câbles/cavi rot, blau/red, blue/rouge, bleu/rosso, blu
2 Kabel/cables/câbles/cavi transparent

·               ca. 120            ·

·               ca. 120            ·

·  
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230 V

125 V

max. 60 W, Halogen, 2800 K, 960 lm, 2000 h, CRI 100, G9, EEC A++–E (incl. EEC D), Kabellänge 200 cm/cable length 200 cm/longueur de câble 
200 cm/lunghezza del cavo 200 cm. – New LED version from end of 2018: GU 10, EEC A+–E.

CANNED LIGHT Art. No excl.  incl. 19 % *

1460000 € 193,28 € 230,00

1461000 € 193,28 € 230,00

· 8,5·

·  
   

  m
ax

. 2
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230 V

125 V

12 V, max. 50 W, Halogen Ministar, 2950 K, 675 lm, 2000 h, CRI 100, GY 6,35, Hologramm, elektronischer Transformator integriert, transparentes 
Kabel 300 cm/hologram, electronic transformer integrated, transparent cable 300 cm/hologramme, transformateur électronique intégré, câble 
transparent 300 cm/ologramma, trasformatore elettronico integrato, cavo trasparente 300 cm.

EDDIE’S SON Art. No excl.  incl. 19 % *

1506000 € 1.285,71 € 1.530,00

1506010 € 1.285,71 € 1.530,00 

·   25   ·

· 
16

·

 

100–240/12 V, 20/30 W, LED, 3000 K, ca. 1400/2000 lm, 25000 h, CRI >90, EEC A+, mit Sensor-Dimmer, Kabellänge 300 cm/with sensor- 
dimmer, cable length 300 cm/avec gradateur à capteur, longueur du câble 300 cm/con dimmer sensoriale, lunghezza del cavo 300 cm.

BLOW ME UP Art. No excl.  incl. 19 % *

1054121 € 184,87 € 220,00

1054122 € 184,87 € 220,00

1054123 € 184,87 € 220,00

1054124 € 184,87 € 220,00

1054181 € 201,68 € 240,00

1054182 € 201,68 € 240,00

1054183 € 201,68 € 240,00

1054184 € 201,68 € 240,00

Erforderliches Zubehör/required accessories/accessoires requis/accessori richiesti:

1054001 €   25,21 €   30,00

oder/or/ou/o

1054002 €   42,02 €   50,00

·          120/180                   ·

120 cm, silber/silver/argent/argento

120 cm, blau/blue/bleu/blu

120 cm, lila/purple/lilas/lilla

120 cm, grün/green/vert/verde

180 cm, silber/silver/argent/argento

180 cm, blau/blue/bleu/blu

180 cm, lila/purple/lilas/lilla

180 cm, grün/green/vert/verde

Steckernetzteil mit transparentem Kabel 300 cm/Power plug with transparent cable 300 cm/transformateur 
à pris et câble transparent 300 cm/alimentatore a spina e cavo trasparente cm. 300.

E-Montage im Baldachin/electrical installation in canopy/installation électrique dans un baldaquin/unità 
elettrica nel rosone

220–240 V, schwarz/black/noir/nero

110–130 V, schwarz/black/noir/nero

12 V AC, LED, 1,5 W, 100 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten), Kabellän-
ge 250 cm/with built-in transformer, dimmable (dimmer not included), cable length 250 cm/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non 
inclué), longueur du cable 250 cm/con trasformatore integrato, dimmerabile (dimmer non incluso), lunghezza cavo 250 cm.

BLACK LUZY Art. No excl.  incl. 19 % *

1048050 € 403,36   € 480,00

1048051 € 403,36   € 480,00

·  
     

    
  5

0   
   

   
·

220–240 V, blau/blue/bleu/blu

110–130 V, blau/blue/bleu/blu

12 V AC, LED, 1,5 W, 100 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten), Kabellänge 
250 cm/with built-in transformer, dimmable (dimmer not included), cable length 250 cm/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non 
inclué), longueur du cable 250 cm/con trasformatore integrato, dimmerabile (dimmer non incluso), lunghezza cavo 250 cm.

BLUE LUZY Art. No excl.  incl. 19 % *

1048000 € 445,38   € 530,00

1048001 € 445,38   € 530,00

·  
     

    
  5
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·

100–240 V, Kabellänge 155 cm/cable length 155 cm/longueur de câble 155 cm/lunghezza del cavo 155 cm.

100–240 V, Kabellänge 400 cm/cable length 400 cm/longueur de câble 400 cm/lunghezza del cavo 400 cm.

max. 75 W, E27, EEC A++–E

 Halogen: Art. No. 7615075 LED: Art. No. 7600000

CAMPARI LIGHT Art. No excl.  incl. 19 % *

1360000 € 260,50   € 310,00

1360020 € 268,91   € 320,00

·  23·
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100–240 V

2 x max. 60 W, E14, EEC A++–E, Kabellänge 170 cm/cable length 170 cm/longueur de câble 170 cm/lunghezza del cavo 170 cm.

FIVE PACK Art. No excl.  incl. 19 % *

1610000 € 907,56 € 1.080,00

·  29 ·
·  2

0–
48

· 
  m
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·

Version 1: Ø 120 cm, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 200 cm

 Ø 120 cm, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 450 cm

Version 2: Ø 100 cm, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 200 cm

 Ø 100 cm, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 450 cm

Version 3: Ø 75 cm, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 200 cm

 Ø 75 cm, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 450 cm

230/125 V, 2 x max. 60 W, 2 x max. 40 W, 1 x max. 100 W, CRI 100, E27, EEC A++–E

FLOATATION Art. No excl.   incl. 19 % *

1221000 €  1.563,03  € 1.860,00

1221020 €  1.647,06 € 1.960,00

1222000 €  1.378,15 € 1.640,00

1222020 €  1.470,59 € 1.750,00

1223000 €  1.218,49 € 1.450,00

1223020 €  1.285,71 € 1.530,00

·          75/100/120           ·

Set 1: 1 Kerze mit 3 m Seil + Zubehör: Tropfenfänger, Schraubhaken und Dübel FU6, Verpackungseinheit  
 3 Sets/1 candle with 3 m wire + accessories: drip-catcher, hook and plug FU6, packing unit 3 sets/
 1 bougie avec un câble de 3 m + accessoires: attrape-gouttes, crochet-vis et cheville FU6, unité d’embal- 
	 lage	3	sets/1	candela	con	3	m	di	filo	+ accessori: contenitore gocce, vite, tassello FU6, confez. da 3 set.

Set 2: 2 Kerzen mit 3 m Seil, + Zubehör: Tropfenfänger, Schraubhaken und Dübel FU6, Verpackungseinheit  
 3 Sets/2 candles with 3 m wire + accessories: drip-catcher, hook and plug FU6, packing unit 3 sets/2  
 bougies avec un câble de 3 m + accessoires: attrape-gouttes, crochet-vis et cheville FU6, unité d’em- 
	 ballage	3	sets/2	candele	con	3	m	di	filo,	+ accessori: contenitore gocce, vite, tassello FU6, confez. da  
 3 set.

Set 3: 2 Ersatzkerzen ohne Zubehör//2 spare candles without accessories//2 bougies de réserve sans  
 accessoires//2 candele di riserva senza accessori.

max. 415 cm Abhängung, Länge der Kerze 30 cm, Ø ca. 3,5 cm, Brenndauer ca. 20 Stunden/max. 415 cm suspension, length of candle 30 cm,  
Ø approx. 3.5 cm, burns for approx. 20 hours/max. 415 cm suspension, longueur de bougie 30 cm, Ø environ 3,5 cm, durée de combustion 
env. 20 heures/max. 415 cm da sospesioni, lunghezza della candela 30 cm, Ø ca. 3,5 cm, durata di combustione ca. 20 ore.

FLY CANDLE FLY! Art. No excl.  incl. 19 % *

3020010 € 46,22   € 55,00

3020020 € 83,19  € 99,00

3020030 € 71,43   € 85,00

· 
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230 V, für	Raumhöhen	bis	300	cm/for	ceiling	heights	up	to	300	cm/pour	hauteurs	de	pièce	jusqu’à	300	cm/	
per	soffitti	con	altezze	fino	a	300	cm.

230 V, für	Raumhöhen	bis	350	cm/for	ceiling	heights	up	to	350	cm/pour	hauteurs	de	pièce	jusqu’à	350	cm/
per	soffitti	con	altezze	fino	a	350	cm.

125 V, für	Raumhöhen	bis	300	cm/for	ceiling	heights	up	to	300	cm/pour	hauteurs	de	pièce	jusqu’à	300	cm/
per	soffitti	con	altezze	fino	a	300	cm.

125 V, für	Raumhöhen	bis	350	cm/for	ceiling	heights	up	to	350	cm/pour	hauteurs	de	pièce	jusqu’à	350	cm/
per	soffitti	con	altezze	fino	a	350	cm.

12 V, max. 50 W, Halogen, 2900 K, 860 lm, 4000 h, CRI 100, GY 6,35, EEC B–E (incl. EEC B), Schnurtrafo mit Schieberegler/continuously variable  
transformer-dimmer/transformateur	électronique	à	fil	à	curseur/trasformatore	lineare	regolabile	con	cursore.

HOT ACHILLE Art. No excl.  incl. 19 % *

1300000 € 605,04   € 720,00

1300020 € 621,85   € 740,00

1301000 € 605,04   € 720,00

1301020 € 621,85   € 740,00

·  26 ·

·  
    

      
 10

0   
   

    
·

·   
    

    
     

  2
00

–3
00

 (3
00

–3
50

)   
   

   
    

 ·

100–240 V, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 170 cm

100–240 V, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 420 cm

max. 105 W, E27, EEC A++–E, Sonderleuchtmittel Ø 9 cm, exklusiv für die Ingo Maurer GmbH hergestellt. Mit drei handgefertigten Insekten/
Special bulb Ø 9 cm, produced exclusively for Ingo Maurer GmbH. With three handmade insects/Ampoule spéciale Ø 9 cm, spécialement pro-
duit pour la Ingo Maurer GmbH. Avec trois insectes faits main/Lampadina speciale Ø 9 cm, prodotta esclusivamente per la Ingo Maurer GmbH. 
Con tre insetti realizzati a mano

 LED 230 V: Art. No. 7619992    Halogen 230 V: Art. No. 7619990    Halogen 125 V: Art. No. 7619991

JOHNNY B. BUTTERFLY Art. No excl.  incl. 19 % *

1499800 € 2.235,29   € 2.660,00

1499820 € 2.294,12   € 2.730,00

·   21    ·
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Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 200 cm.

Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 450 cm.

Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 200 cm. Alternative mit Papier-Abdeckung 
unten (wie Maru)/alternative with paper cover from below (like Maru)/alternative avec un cache en papier 
en dessous (comme Maru)/alternativa chiuso nella parte inferiore con diffusore in carta (come Maru).

Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 450 cm. Alternative mit Papier-Abdeckung 
unten (wie Maru)/alternative with paper cover from below (like Maru)/alternative avec un cache en papier 
en dessous (comme Maru)/alternativa chiuso nella parte inferiore con diffusore in carta (come Maru).

230/125 V, max. 60 W, CRI 100, E27, A++–E

 LED: Art. No. 7605860

KNITTERLING Art. No excl.  incl. 19 % *

1660000 € 218,49  € 260,00

1660020 € 243,70   € 290,00

1665000 € 378,15   € 450,00

1665020 € 403,36   € 480,00

 

230 V

125 V

12 V, max. 100 W, 3050 K, 1200 lm, 3000 h, 6°, G53, EEC A++–E

 Halogen: Art. No. 7602500

LACRIME DEL PESCATORE Art. No excl.  incl. 19 % *

1020000 € 1.226,89 € 1.460,00

1020010 € 1.260,50 € 1.500,00

·         60          ·
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110–240 V

12 x 3,4 W, LED, 2700 K, 1320 lm, CRI 80, mit eingebauten LEDs, dimmbar, Kabellänge 250 cm/with built-in LEDs, dimmable, cable length 250 cm/ 
livré avec LED intégrés, dimmable, longueur du câble 250 cm/munito di LED integrati, dimmerabile, lunghezza del cavo 250 cm.

LIGHT STRUCTURE Art. No excl.  incl. 19 % *

7086000 € 3.159,66   € 3.760,00

110–240 V, weiß lackiertes Papier/white lacquered paper/papier laqué blanc/carta verniciata bianco

110–240 V, silbern lackiertes Papier/silver lacquered paper/papier laqué argent/carta verniciata argento

110–240 V, gold lackiertes Papier/gold lacquered paper/papier laqué or/carta verniciata oro

39 W, LED, 2700 K, 3000 lm, CRI 92, EEC A+, mit eingebauten LEDs, unterstes Segel min. 35 cm Abstand zur Decke, dimmbar/with built-in 
LEDs, min. distance of 35 cm from lowest sail to ceiling, dimmable/livré avec LED intégrés, min. 35 cm de distance entre le plafond et la derniere 
voile,	dimmable/munito	di	LED	integrati,	sporgenza	totale	vela	inferiore	dal	soffitto	35	cm	min.,	dimmerabile.

LIL LUXURY Art. No excl.  incl. 19 % *

1797040 € 2.277,31   € 2.710,00

1797110 € 2.277,31   € 2.710,00

1797200 € 2.277,31   € 2.710,00

· 
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230 V

125 V

24 V, 2 x 35 W, Halogen, 2700 K, 1200 lm, 2000 h, E27, = EEC C, Sonderleuchtmittel, mit integriertem Transformator/special bulb, with 
built-in transformer/ampoule spéciale, avec transformateur intégré/lampadina speciale, con trasformatore integrato.

LUCELLINO DOPPIO Art. No excl.  incl. 19 % *

4803000 € 394,96    € 470,00

4803010 € 394,96    € 470,00

·   
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100–240 V, Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 420 cm

max. 105 W, E27, EEC A++–E, Sonderleuchtmittel Ø 9 cm, exklusiv für die Ingo Maurer GmbH hergestellt/Special bulb Ø 9 cm, produced 
exclusively for Ingo Maurer GmbH/Ampoule spéciale Ø 9 cm, spécialement produit pour la Ingo Maurer GmbH/Lampadina speciale Ø 9 cm, 
prodotta esclusivamente per la Ingo Maurer GmbH.

 LED 230 V: Art. No. 7619992    Halogen 230 V: Art. No. 7619990    Halogen 125 V: Art. No. 7619991

JOHNNY B. GOOD Art. No excl.  incl. 19 % *

1493000 € 445,38  € 530,00

·10·
·  
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220 –240 V

110 –130 V

12 V AC, LED, 2 x 1,5 W, 200 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten)/
with built-in transformer, dimmable (dimmer not included)/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non inclué)/con trasformatore 
integrato, dimmerabile (dimmer non incluso).

LUCELLINO DOPPIO LED Art. No excl.  incl. 19 % *

4803020 € 394,96    € 470,00

4803030 € 394,96    € 470,00

·   
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110 –240V

220–240 V, blau/blue/bleu/blu

110–130 V, blau/blue/bleu/blu

230 V

125 V: 14 x 60 W, Halogen

39 W, LED, 2700 K, 3000 lm, CRI 92, EEC A+, gold lackiertes Papier, mit eingebauten LEDs, min. Abhängtiefe 50 cm, dimmbar/gold lacquered  
paper, with built-in LEDs, min. hanging length 50 cm, dimmable/papier laqué or, livré avec LED intégrés, min. 50 cm de distance entre le plafond et  
la	derniere	voile,	dimmable/carta	verniciata	oro,	munito	di	LED	integrati,	sporgenza	totale	dal	soffitto	50	cm	min.,	dimmerabile.

12 V AC, LED, 5 x 1,5 W, 500 lm, 2700 K, 15000 h, CRI 85, EEC A+, mit integriertem Transformator, dimmbar (Dimmer nicht enthalten), Kabel- 
länge 250 cm/with built-in transformer, dimmable (dimmer not included), cable length 250 cm/avec trasformateur intégré, dimmable (dimmer non 
inclué), longueur du cable 250 cm/con trasformatore integrato, dimmerabile (dimmer non incluso), lunghezza cavo 250 cm.

14 x 48 W, Halogen, 2800 K, 740/10360 lm, 2000 h, CRI 100, G9, EEC A++–E (incl. EEC D), weiß lackiert/white lacquered/laqué blanc/verniciata 
bianco.

LUXURY PURE

LUZY TAKE FIVE

MANOMAN

Art. No excl.  incl. 19 % *

1797400 € 2.949,58   € 3.510,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1048100 € 722,69   € 860,00

1048101 € 722,69   € 860,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1970000 € 2.848,74   € 3.390,00

1970010 € 2.848,74   € 3.390,00

·                    ca. 250                 ·
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Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 200 cm

Kabellänge/cable length/longueur de câble/lunghezza del cavo 450 cm

230/125 V, max. 150 W, E27, A++–E, Kabel weiß/cable white/câble blanc/cavo bianco

 LED: Art. No. 7605860

MARU     Art. No excl.  incl. 19 % *

1230000 € 1.025,21  € 1.220,00

1230020 € 1.067,23  € 1.270,00

·         100          ·

·   
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220 –240 V

110 –125 V

15 W, LED, 3000 K, 1300 lm, CRI 90, EEC A+, Kabellänge/cable length/longueur du câble/lunghezza del cavo 450 cm.

MAX. MOVER LED Art. No excl.  incl. 19 % *

1691000 € 915,97   € 1.090,00

1691010 € 915,97   € 1.090,00

·                 110–210               ·
 

220–240 V, schwarz, ohne Schirm/black, without shade/noir, sans abat-jour/nero, senza paralume

100–125 V, schwarz, ohne Schirm/black, without shade/noir, sans abat-jour/nero, senza paralume

220–240 V, weiß, ohne Schirm/white, without shade/blanc, sans abat-jour/bianco, senza paralume

100–125 V, weiß, ohne Schirm/white, without shade/blanc, sans abat-jour/bianco, senza paralume

36 V, 25 W, LED, 3000 K, 3600 lm, 25000 h, CRI >95, EEC A+, mit eingebauten LEDs. Kabellänge 200 cm, Schirm Frivoloso als Zubehör erhältlich 
in Weiß oder Grün/with built-in LEDs. Cable length 200 cm, lampshade Frivoloso available as accessory in white or green/livré avec LED intégrés. 
Longueur du câble 200 cm, abat-jour Frivoloso disponible comme accessoire en vert ou blanc/munita di LED integrati. Lunghezza del cavo 200 cm, 
paralume Frivoloso disponibile come accessorio in verde o bianco.

RINGELPIEZ SUSPENSION Art. No excl.   incl. 19 % *

7043500 € 848,74   € 1.010,00

7043510 € 848,74   € 1.010,00

7043520 € 848,74   € 1.010,00

7043530 € 848,74   € 1.010,00

·  
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220–240 V

110–125 V

2 x 15 W Uplight + 3 x 15 W Downlight, LED, 3000 K, 5 x 1300 lm, CRI >90, 50-60000 h, EEC A+, mit eingebauten LEDs. Kabel weiß, 300 cm, 
Up- und Downlight getrennt schaltbar, Abhängung an zwei Stahlseilen/with built-in LEDs. Cable white, 300 cm, up- and downlights separately 
switchable,	suspension	on	two	steel	wires/livré	avec	LED	intégrés.	Câble	blanc,	300	cm,	up	et	downlights	à	allumage	séparé,	suspendue	à	deux	fils	
d’acier/munita	di	LED	integrati.	Cavo	bianco,	300	cm,	uplights	e	downlights	comandabili	separatamente,	sospesa	a	due	fili	d’acciaio.

SCHLITZ LED Art. No excl.  incl. 19 % *

1747000 € 3.428,57   € 4.080,00

1747010 € 3.428,57   € 4.080,00

·                  150                         ·
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100–240 V, Kabel transparent/cable transparent/câble transparent/cavo trasparente 200 cm.

100–240 V, Kabel transparent/cable transparent/câble transparent/cavo trasparente 450 cm.

max. 77 W, E27, EEC A++–E

 LED: Art. No. 7605860

SILLY-KON Art. No excl.  incl. 19 % *

1592000 € 285,71   € 340,00

1592020 € 310,92   € 370,00

·  
  m

ax
. 2
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50
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·  20 ·

230 V

125 V, ohne Leuchtmittel/without bulb/sans ampoule/senza lampadina.

3 x 7,5 W, LED, 2700 K, 3 x 420 lm, CRI 85, GU10, (max. 8 W), EEC A++–A (230 V: incl. EEC A), Einbautiefe 15 cm, mit Einbau-Transformator, 
Sondermaße ab 250 cm auf Anfrage/installation depth 15 cm, with built-in transformer, special sizes of 250 cm and more on request/profond. 
montage 15 cm, avec transformateur intégré, dimensions spéciales supérieures ou égales 250 cm sur demande/profondità montaggio 15 cm, con 
trasformatore integrato. Dimensioni speciali a partire da 250 cm su richiesta. 

SCHLITZ UP LED Art. No excl.  incl. 19 % *

1750600 € 2.899,16   € 3.450,00 

1750610 € 2.806,72   € 3.340,00 

·                  93                       ·
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100–240 V

max. 75 W, Glasfassung/glass socket/douille en verre/attacco in vetro E27, EEC A++–E

 Halogen: Art. No. 7615075 LED: Art. No. 7600000

SPOCK Art. No excl.  incl. 19 % *

1720000 € 243,70    € 290,00

·       20       ·

· 
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230 V

125 V

12 V, max. 60 W, G53, EEC A++–E

 Halogen: Art. No. 7602499

USE ME C. Art. No excl.  incl. 19 % *

1027230 € 285,71 € 340,00

1027120 € 327,73 € 390,00

·     11      ·

· 
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 ·

230 V

125 V

12 V, max. 50 W, GX 5,3, EEC A++–E, Hologramm, Kabel 200 cm/hologram, cable 200 cm/hologramme, câble 200 cm/ologramma, cavo 200 cm

 Halogen: Art. No. 7650860

WO BIST DU, EDISON, ...? Art. No excl.  incl. 19 % *

1500000 € 5.420,17 € 6.450,00

1500010 € 5.428,57 € 6.460,00

  ·   46   ·

· 
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weiß/white/blanc/bianco

230/125 V, max. 60 W, E27, EEC A++–E, Kabellänge 450 cm/cable length 450 cm/longueur du câble 450 cm/lunghezza del cavo 450 cm.

 LED: Art. No. 7605860

WILLYDILLY Art. No excl.  incl. 19 % *

1052020 € 151,26   € 180,00

·  ca. 35  ·

·  
ca
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·
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100–240 V, Kabel/cable/câble/cavo 330 cm

100–240 V, Kabel/cable/câble/cavo 600 cm

Max. 250 W + max. 75 W, E27, EEC A++–E

 Halogen Uplight 230 V: Art. No. 7655880  Halogen Uplight 125 V: Art. No. 7615251 

 Halogen Downlight 230 V: Art. No. 7615075   Halogen Downlight 125 V: Art. No. 7615076  LED Downlight 100–240 V: Art. No. 7600000   

ZETTEL’Z 5 Art. No excl.  incl. 19 % *

1150000 € 705,88 € 840,00

1150020 € 764,71 € 910,00

·       ca. 120        ·

· 
    

 ca
. 1

20
   

    
·

 

100–240 V, Kabel/cable/câble/cavo 330 cm

Max. 250 W + max. 75 W, E27, EEC A++–E

 Halogen Uplight 230 V: Art. No. 7655880  Halogen Uplight 125 V: Art. No. 7615251 

 Halogen Downlight 230 V: Art. No. 7615075  Halogen Downlight 125 V: Art. No. 7615076  LED Downlight 100–240 V: Art. No. 7600000

ZETTEL’Z 5 MUNARI Art. No excl.  incl. 19 % *

1159400 € 1.630,25 € 1.940,00

· 
   c

a. 
80

   ·

·    ca. 80    ·
 

100–240 V, Kabel/cable/câble/cavo 330 cm

Max. 250 W + max. 75 W, E27, EEC A++–E

 Halogen Uplight 230 V: Art. No. 7655880  Halogen Uplight 125 V: Art. No. 7615251 

 Halogen Downlight 230 V: Art. No. 7615075  Halogen Downlight 125 V: Art. No. 7615076  LED Downlight 100–240 V: Art. No. 7600000

ZETTEL’Z 5 
LAUGHING BUDDHA

Art. No excl.  incl. 19 % *

1159500 € 1.630,25 € 1.940,00

· 
   c

a. 
80

   ·

·    ca. 80    ·

100–240 V

max. 60 W, B15d, EEC A++–E

ZUUK Art. No excl.  incl. 19 % *

1250000 € 193,28   € 230,00

·        20         ·

· 
   

    
20

    
    

 ·

 

100–240 V, Kabel/cable/câble/cavo 200 cm

100–240 V, Kabel/cable/câble/cavo 400 cm

max. 250 W, Halogen, E27, EEC A++–E

 Halogen: Art. No. 7655880  Halogen: Art. No. 7615251 

ZETTEL’Z 6 Art. No excl.  incl. 19 % *

1156000 € 697,48 € 830,00

1156020 € 764,71 € 910,00

· 
   c

a. 
80
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·    ca. 80    ·
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 Systeme  Systems  Systèmes  Sistemi
24  YaYaHo  
26  BaKaRú  

230 V

125 V

   6 m

   8 m

10 m

255 mm

2	Isolierteile	mit	Deckenabhängung/2	insulators	with	ceiling	fixtures/2	parties	isolantes	avec	écrous	tendeurs	et	suspensions	plafond/2	isolatori 
con	sospensione	dal	soffitto.

Transformator max. 200 W, für Decken- und Wandmontage/transformer max. 200 W, for ceiling and wall installation/transformateur  
max.	200	W,	pour	installation	au	plafond	et	murale/trasformatore	max.	200	W,	per	montaggio	al	soffitto	e	alla	parete.

2	Spezialseile	mit	4	Wandbefestigungen	und	Spannschlössern/2	special	cables	with	4	wall	fixtures	and	stretching	fixtures/2	câbles	spéciaux	avec 
4	fixations	murales	et	écrous	tendeurs/2	cavi	con	4	tiranti	e	attacchi	murali.

2 x Part B 6 m mit Isolierteil/2 x Part B 6 m with insulator/2 x Part B 6 m avec partie isolante/2 x Part B 6 m con isolatori centrali.

Metallstab	für	Deckenmontage/metal	rod	for	ceiling	fixture/tige	en	métal	pour	montage	au	plafond/asta	di	metallo	per	montaggio	al	soffitto.

12 V, max. 20 W, G4, EEC A+–D

12 V, max. 50 W, GX 5,3, EEC A++–E

 Halogen: Art. No. 7690150

YAYAHO

YAYAHO  Part A

YAYAHO  Part B

YAYAHO  Part D

YAYAHO  Part E

YAYAHO  Element 1

YAYAHO  Element 2

Art. No excl.  incl. 19 % *

7690230 € 105,04  € 125,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1902200 € 470,59   € 560,00

1904250 € 529,41   € 630,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1902220 € 193,28  € 230,00

1902280 € 218,49  € 260,00

1902210 € 252,10  € 300,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1902300 € 361,34    € 430,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1902900 € 35,29   € 42,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1903010 € 201,68   € 240,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1903020 € 176,47  € 210,00

·                      100                            ·
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mit Spiegel/with mirror/avec miroir/con specchio

12 V, max. 50 W, GX 5,3, EEC A++–E, mit Blende natur/with shade natural/avec écran de couleur naturelle/con schermo di colore naturale.

 Halogen: Art. No. 7690150

12 V, max. 50 W, GX 5,3, EEC A++–E, mit Silikonschirm, ohne Leuchtmittel/with silicone shade, without bulb/avec abat-jour en silicone sans 
ampoule/con schermo in silicone, senza lampadina.

 Halogen: Art. No. 7650860

12 V, max. 50 W, GX 5,3, EEC A++–E

 Halogen: Art. No. 7690150

12 V, max. 50 W, GX 5,3, EEC A++–E, mit Blende natur/with shade naturaL/avec écran de couleur naturelle/con schermo di colore naturale.

 Halogen: Art. No. 7690150

12 V, max. 50 W Halogen, (incl. 35 W ECO Halo), 2900 K, 860 lm, 4000 h, CRI 100, GY 6,35, EEC A++–E (incl. EEC B), mit Porzellanschirm/with 
porcelain shade/avec abat-jour en porcelaine/con schermo in porcellana.

12 V, max. 50 W Halogen, (incl. 35 W ECO Halo), 2900 K, 860 lm, 4000 h, CRI 100, GY 6,35, EEC A++–E (incl. EEC B), mit Porzellanschirm/with 
porcelain shade/avec abat-jour en porcelaine/con schermo in porcellana.

12 V, max. 50 W Halogen (incl. 35 W ECO Halo), 2900 K, 860 lm, 4000 h, CRI 100, GY 6,35, EEC A++–E (incl. EEC B), mit Silikonschirm/with 
silicone shade/avec abat-jour en silicone/con schermo in silicone.

12 V, max. 50 W, GX 5,3, EEC A++–E, mit Blende natur, ohne Leuchtmittel/with shade natural, without bulb/avec écran de couleur naturelle,  
sans ampoule/con schermo di colore naturale, senza lampadina.

 Halogen: Art. No. 7690155

YAYAHO  Element 6

YAYAHO  Element 16

YAYAHO  Element 2

YAYAHO  Element 3

YAYAHO  Element 4

YAYAHO  Element 5

YAYAHO  Element 14

YAYAHO  Element 77

Art. No excl.  incl. 19 % *

1903060 € 151,26  € 180,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1903260 € 218,49 € 260,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1903120 € 222,69 € 265,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1903030 € 126,05  € 150,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1903040 € 222,69 € 265,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1903050 € 226,89 € 270,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1903240 € 302,52 € 360,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1903770 € 193,28 € 230,00

·                      100                            ·

·                      100                            ·
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230 V

125 V

230 V

125 V

   6 m

   8 m

10 m

Ellipse	komplett/complete/complète/completa

3	Isolierteile	mit	Deckenabhängung/3	insulators	with	ceiling	fixture/3	parties	isolantes	avec	écrous	tendeurs	et	suspensions	plafond/3	isolatori con 
sospensione	dal	soffitto

Transformator Wand max. 200 W/transformer wall max. 200 W/transformateur au mur max. 200 W/trasformatore da parete max. 200 W.

Transformator Decke max. 200 W, Metallstäbe für Deckenmontage separat erhältlich/transformer ceiling max. 200 W, metal rods for ceiling 
fixture	available	separatly/transformateur	au	plafond	max.	200	W,	tiges	en	métal	pour	montage	au	plafond	disponibles	séparément/trasformatore	
da	soffitto	max.	200	W,	aste	di	metallo	per	montaggio	al	soffitto	disponibili	separatamente.

3	Spezialseile	mit	6	Wandbefestigungen	und	Spannschlössern/3	special	cables	with	6	wall	fixtures	and	stretching	fixtures/3	câbles	spéciaux	avec 
6	fixations	murales	et	écrous	tendeurs/3	cavi	con	6	tiranti	e	attacchi	murali.

max. 50 W, GX 5,3, EEC A++–E, mit Blende natur/with shade natural/avec écran de couleur naturelle/con schermo di colore naturale.

Für ein komplettes BaKaRú-Element brauchen Sie eine Ellipse und ein Leuchtmittel/the complete BaKaRú element consists of one ellipse and one 
bulb/pour	un	BaKaRú	élément	vous	aurez	besoin	dʼune	ellipse	et	dʼune	ampoule/un	elemento	BaKaRú	è	composto	da	unʼellipse	e	da	una	lampadina.	

 Halogen 20 W: Art. No. 7600120   Halogen 50 W: Art. No. 7690150

BAKARÚ

BAKARÚ

BAKARÚ

BAKARÚ

BAKARÚ

Art. No excl.  incl. 19 % *

7690330 € 159,66  € 190,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1902200 € 470,59   € 560,00

1804750 € 537,82  € 640,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1802210 € 495,80   € 590,00

1804250 € 537,82  € 640,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1802060 € 252,10  € 300,00

1802080 € 302,52  € 360,00

1802100 € 369,75  € 440,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

1805700 € 100,84 € 120,00

6	Metallstäbe	für	Deckenmontage/6	metal	rods	for	ceiling	fixture/6	tiges	en	métal	pour	montage	au	plafond/6	aste	di	metallo	per	montaggio	al	
soffitto.

BAKARÚ Art. No excl.  incl. 19 % *

1803000 € 168,07  € 200,00
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  The MaMo Nouchies®

27  Babadul
 Gaku
 Kokoro
 Moonati
 Poul Poul
28 Samurai
 Wo-Tum-Bu 1
 Wo-Tum-Bu 2
 Yoruba Rose

The MaMo Nouchies®

 

 

230 V

125 V

230 V

125 V

12 V, max.	50	W,	GY	6,35,	EEC	B–E,	Schnurtrafo	mit	Schieberegler/continuously	variable	transformer-dimmer/transformateur	électronique	à	fil	à	
curseur/trasformatore regolabile con cursore.

12 V, max.	50	W,	GY	6,35,	EEC	B–E	Schnurtrafo	mit	Schieberegler/continuously	variable	transformer-dimmer/transformateur	électronique	à	fil	à	
curseur/trasformatore regolabile con cursore.

GAKU

KOKORO

Art. No excl.  incl. 19 % *

2970000 € 848,74 € 1.010,00

2970010 € 848,74 € 1.010,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

2990000 € 1.184,87 € 1.410,00

2990010 € 1.184,87 € 1.410,00

·  
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9 W, LED, 2700 K, 970 lm, 25000 h, CRI >90, EEC A+, mit eingebauten LEDs und Dimmschalter, Kabellänge 250 cm/with built-in LEDs and 
dimmer switch, cable length 250 cm/livré avec LED intégrés et variateur d’ambiance, longueur du câble 250 cm/munita di LED integrati e inter-
ruttore dimmer, lunghezza del cavo 250 cm.

BABADUL 

100–240 V

Art. No excl.  incl. 19 % *

2920000 € 1.218,49 € 1.450,00

·  
    

    
   1

30
   

     
    

·

 

230 V

125 V

12 V, max.	50	W,	GY	6,35,	EEC	B–E,	Schnurtrafo	mit	Schieberegler/continuously	variable	transformer-dimmer/transformateur	électronique	à	fil	à	
curseur/trasformatore regolabile con cursore.

POUL POUL Art. No excl.  incl. 19 % *

2960000 € 957,98 € 1.140,00

2960010 € 957,98 € 1.140,00

·  
   

     
  7

0   
   

   
  ·

 

100–240 V

9 W, LED, 2700 K, 970 lm, 25000 h, CRI >90 , E27, EEC A+, mit eingebauten LEDs und Dimmschalter, Kabellänge 250 cm/with built-in LEDs 
and dimmer switch, cable length 250 cm/livré avec LED intégrés et variateur d’ambiance, longueur du câble 250 cm/munita di LED integrati e 
interruttore dimmer, lunghezza del cavo 250 cm.

MOONATI Art. No excl.  incl. 19 % *

2921000 € 815,13 € 970,00

·      50         ·

·  
  

 50
   

   
   
·
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230 V

125 V

12 V, max.	50	W,	GY	6,35,	EEC	B–E,	Schnurtrafo	mit	Schieberegler/continuously	variable	transformer-dimmer/transformateur	électronique	à	fil	à	
curseur/trasformatore regolabile con cursore.

WO-TUM-BU 2 Art. No excl.  incl. 19 % *

2820000 € 1.033,61 € 1.230,00

2820010 € 1.033,61 € 1.230,00

·  
    

   
12

0   
    

  ·

 

100–240 V

9 W, LED, 2700 K, 970 lm, 25000 h, CRI >90, EEC A+, mit eingebauten LEDs und Dimmschalter, Kabellänge 250 cm/with built-in LEDs and  
dimmer switch, cable length 250 cm/livré avec LED intégrés et variateur d’ambiance, longueur du câble 250 cm/munita di LED integrati e inter- 
ruttore dimmer, lunghezza del cavo 250 cm.

SAMURAI Art. No excl.  incl. 19 % *

2947000 € 1.243,70 € 1.480,00

·  
    

    
 70

    
   

   ·
 

230 V

125 V

max. 150 W, E27, EEC A++–E, Elektronischer Dimmer, stufenlos zu regeln/electronic dimmer, continuously variable/variateur électronique à  
réglage continu/varialuce elettronico a regolazione continua.

  230 V, Halogen: Art. No. 7615253     125 V, Halogen: Art. No. 7615252

WO-TUM-BU 1 Art. No excl.  incl. 19 % *

2810000 € 1.226,89 € 1.460,00

2810010 € 1.226,89 € 1.460,00

·  
   

    
 19

0   
    

     
 ·

 

9 W, LED, 2700 K, 970 lm, 25000 h, CRI >90, EEC A+, mit eingebauten LEDs und Dimmschalter, Kabellänge 250 cm/with built-in LEDs and  
dimmer switch, cable length 250 cm/livré avec LED intégrés et variateur d’ambiance, longueur du câble 250 cm/munita di LED integrati e inter- 
ruttore dimmer, lunghezza del cavo 250 cm.

YORUBA ROSE 

100–240 V

Art. No excl.  incl. 19 % *

2922000 € 890,76 € 1.060,00

·  
    

    
60
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·            50       ·
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29  Ersatzteile  Replacement Parts  Pièces de rechange  Pezzi di ricambio

 

Ø 14,5 cm, Kupplungsscheibe mit Abdeckscheibe weiß, aluminium/adapter plate with cover plate white, aluminium/disque adaptateur avec plaque 
de recouvrement blanche, aluminium/disco adattatore con disco di copertura bianco, alluminio.

ADAPTER PLATE Art. No excl.  incl. 19 % *

7629000 € 62,18 € 74,00

Opalglas/opaline glass/verre opaque/vetro opalino

Flügelpaar/pair of wings/paire d’ailes/paio di ali

ILIOS

BIRDIE, BIRDIE’S NEST
BIRDS BIRDS BIRDS  

BIRDIE’S BUSCH 
BIRDIE’S RING, LUCELLINO

SEVEN OFF THE WALL

Art. No excl.  incl. 19 % *

7620999 € 38,66  € 46,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

7680032 € 26,89  € 32,00

 

Fassung	für	Positionslicht/socket	for	position	light/douille	pour	lumière	de	position/attacco	per	luce	di	posizione.

SWINGADING Art. No excl.  incl. 19 % *

7617090 € 31,93 € 38,00

grün/green/vert/verde

weiß/white/blanc/bianco

Papierschirm	für	alle	Ringelpiez-Modelle/papershade	for	all	Ringelpiez	models/abat-jour	en	papier	pour	tous	les	modèles	de	Ringelpiez/paralume	
per tutte le versioni Ringelpiez.

RINGELPIEZ FRIVOLOSO Art. No excl.  incl. 19 % *

7643001 € 64,71   € 77,00

7643002 € 64,71   € 77,00

·    
    15

     ·

·          Ø 26      ·



30 * deutsche Mehrwertsteuer

 

230/12 V, elektronischer Schnurtransformator mit Schieberegler, schwarz/electronic transformer with con-
tinuously	variable	dimmer,	black/transformateur	électronique	à	fil	à	curseur,	noir/trasformatore	elettronico	
regolabile con cursore, nero.

230/24 V, elektronischer Schnurtransformator mit Schieberegler, weiß/electronic transformer with 
continuously	variable	dimmer,	white/transformateur	électronique	à	fil	à	curseur,	blanc/trasformatore	
elettronico regolabile con cursore, bianco.

125/12 V, elektronischer Schnurtransformator mit Schieberegler, schwarz/electronic transformer with con-
tinuously	variable	dimmer,	black/transformateur	électronique	à	fil	à	curseur,	noir/trasformatore	elettronico	
regolabile con cursore, nero.

125/24 V, Transformator mit Inline Dimmer, weiß/transformer with inline dimmer, white/transformateur 
avec inline dimmer, blanc/trasformatore con inline dimmer, bianco.

TRANSFORMATOR Art. No excl.  incl. 19 % *

7630220 € 115,97 € 138,00

7630224 € 147,06 € 175,00

7630110 €  129,41 € 154,00

7640124 € 226,89 € 270,00

Papierschirm weiß/Carton white/carton blanc/cartone bianco

Element 1 Opalglas mit 2 Haltefedern/element 1 opaline glass with 2 locking springs/elément 1 globe en verre opaque avec 2 ressorts de retenue/
vetro	opalino	per	elemento	1	con	2	molle	di	fissaggio.

Element 4 Porzellanschirm mit 2 Haltefedern/element 4 porcelain shade with 2 locking springs/élément 4 abat-jour en porcelaine avec 2 ressorts 
de	retenue/porcellana	per	elemento	4	con	2	molle	di	fissaggio.

WILLYDILLY

YAYAHO

YAYAHO

Art. No excl.  incl. 19 % *

7605299 € 71,43  € 85,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

7690301 € 91,60  € 109,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

7690304 € 26,89 € 32,00

Blenden für Elemente 3, 6 und BaKaRú/shades for elements 3, 6 and BaKaRú/écrans pour éléments 3, 6 et BaKaRú/schermi per elementi  
3, 6 e BaKaRú.

YAYAHO Part F
BAKARÚ

Art. No excl.  incl. 19 % *

1909000 € 16,81  € 20,00

1909300 € 25,21  € 30,00

natur

schwarz/black/noir/nero

Element 5 Porzellanschirm unten/element 5 bottom porcelain shade/élément 5 bas abat-jour en porcelaine/porcellana inferiore per elemento 5.

YAYAHO Art. No excl.  incl. 19 % *

7690315 € 23,53  € 28,00    

Element 5 Porzellanschirm oben/element 5 top porcelain shade/élément 5 haut abat-jour en porcelaine/porcellana superiore per elemento 5.

YAYAHO Art. No excl.  incl. 19 % *

7690305 € 26,89 € 32,00
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80 Blätter DIN A5: 31 bedruckt, 49 unbedruckt/80 sheets DIN A5: 31 printed, 49 blank/80 feuilles DIN A5: 31 imprimées, 49 blanches/80 fogli 
DIN A5: 31 prestampati, 49 bianchi.

80 Blätter DIN A5 unbedruckt/80 sheets DIN A5 blank/80 feuilles DIN A5 blanches/80 fogli DIN A5 bianchi

80 Blätter DIN A6: 40 bedruckt, 40 unbedruckt/80 sheets DIN A6: 40 printed, 40 blank/80 feuilles DIN A6: 40 imprimées, 40 blanches/80 fogli 
DIN A6: 40 prestampati, 40 bianchi.

80 Blätter DIN A6 unbedruckt/80 sheets DIN A6 blank/80 feuilles DIN A6 blanches/80 fogli DIN A6 bianchi.

ZETTEL’Z 5

ZETTEL’Z 5

ZETTEL’Z 6

ZETTEL’Z 6

Art. No excl.  incl. 19 % *

7615999 € 73,11  € 87,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

7615998  € 57,14  € 68,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

7615996 € 57,14  € 68,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

7615997 € 40,34  € 48,00
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32  Leuchtmittel  Light Bulbs  Ampoules  Lampadine

230 V, 10 W, LED, 2700 K, 820 lm, CRI 92, E27, 40000 h, EEC A+, dimmbar/dimmable/dimmerabile. 

BIBIBIBI, DELIGHT
FLOATATION, KNITTERLING 

LAMPAMPE, MARU
SILLY-KON, WILLYDILLY

WILLYDILLY BON

Art. No excl.  incl. 19 % *

7605860  € 24,36  € 29,00

12 W, LED, 30°, 3000 K, 950 lm, CRI >85, 20000 h, E27, PAR 30s, EEC A, dimmbar/dimmable/dimmerabile.

12 V, 100 W, Halogen, 6°SP, 3000 K, 1200 lm, CRI 100, 3000 h, G53, EEC C, dimmbar/dimmable/dimmerabile

230 V: 52 W, Halogen, 36°, 2700 K, 550 lm, CRI 100, E27, 2000 h, EEC C, dimmbar/dimmable/dimmerabile

125 V, 250 W, Halogen, 2900 K, 4000 lm, CRI 100, 2000 h, E27, dimmbar/dimmable/dimmerabile

CAMPARI LIGHT 
LUCETTO, SPOCK

ZETTEL’Z 5 (DOWNLIGHT)

USE ME W.
LACRIME DEL PESCATORE

CAMPARI LIGHT
LUCETTO, SPOCK 

ZETTEL’Z 5 (DOWNLIGHT)

ZETTEL’Z 5 (UPLIGHT)
ZETTEL’Z 6

Art. No excl.  incl. 19 % *

7600000  € 41,18  € 49,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

7602500  € 10,09  € 12,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

7615075    € 7,15  € 8,50

Art. No excl.  incl. 19 % *

7615251    € 14,71   € 17,50   

100–240 V

Leuchtmittel sind nach Artikelnummern sortiert. Bitte beachten Sie die Hinweise in der Ergänzungspreisliste für Händler.
Lamps are listed based on the numerical order of their article number. Please see the notes in the additional retailer pricelist.
Les	ampoules	sont	classées	par	numéro	d’article.	Veuillez	consulter	les	instructions	figurant	dans	la	liste	de	prix	complémentaire	pour	revendeur.
Le lampadine sono in ordine numerico in base ai codici articolo. Si prega di notare le indicazioni nel listino prezzi supplementare per rivenditori.
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230 V, 6 W, LED, 2700 K, 600 lm, 15000 h, CRI 85, E27, EEC A+

GLATZKOPF Art. No excl.  incl. 19 % *

7619103 € 49,58 € 59,00

230 V, 7,5 W, LED, 2700 K, 420 lm, 40000 h, CRI >80, GU10, EEC A, dimmbar/dimmable/dimmerabile.

ÖFF ÖFF
SCHLITZ UP

Art. No excl.  incl. 19 % *

7675100  € 24,36  € 29,00

230 V

125 V

105	W,	Halogen,	1950	lm,	1000	h,	CRI	100,	E27,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	Lagerware/special	bulb,	from	stock/ampoule	spéciale,	provenant	
de nos stocks/lampadina speciale, proveniente da stock.

JOHNNY B. GOOD
JOHNNY B. BUTTERFLY

Art. No excl.  incl. 19 % *

7619990 € 36,13  € 43,00

7619991 € 80,67  € 96,00

LED, Sonderanfertigung/costum-made product/fabrication spéciale/produzione speciale

220 –240 V, 10 W, LED String, 2700 K, 910 lm, CRI >90, 25000 h, E27, EEC A+. Dimmbar/dimmable/dimmerabile.

12 V, 50 W, Halogen, 36° WFL, 2950 K, 675 lm, CRI 100, 2000 h, GX 5,3, EEC B, dimmbar/dimmable/dimmerabile

230 V, 205 W, Halogen, 3000 K, 4200 lm, CRI 100, 2000 h, E27, EEC D, Lagerware/from stock/provenant de nos stocks/proveniente da stock 
dimmbar/dimmable/dimmerabile

JOHNNY B. GOOD
JOHNNY B. BUTTERFLY

1000 KARAT BLAU

ONE FROM THE HEART
SEVEN RATS

WO BIST DU, EDISON
YAYAHO ELEMENT 16

ZETTEL’Z 5 (UPLIGHT)
ZETTEL’Z 6

Art. No excl.  incl. 19 % *

7619992 € 71,43  € 85,00

Art. No excl.  incl. 19 % *

7650860   € 7,15  € 8,50

Art. No excl.  incl. 19 % *

7655880 € 10,09  € 12,00   

24 V

10	W,	Halogen,	2700	K,	90	lm,	CRI	100,	1500	h,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel,	Ausnahme	nach	EU-Verordnung	244/2009/special	bulb,	 
mentioned as exception in the EU regulation 244/2009/ampoules spéciales, non incluses dans la regulation UE 244/2009/lampadina speciale,  
non soggetta a marcatura CE regolamento 244/2009.

BIRDIE, BIRDIE’S NEST
BIRDS BIRDS BIRDS  

BIRDIE’S BUSCH
BIRDIE’S RING

SEVEN OFF THE WALL

Art. No excl.  incl. 19 % *

7680025 € 11,76  € 14,00
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12 V, Halogen, 36°, 3000 K, CRI 100, 4000 h, GU 5,3, EEC B, dimmbar/dimmable/dimmerabile

12 V, 50 W, Halogen, 36°, 3000 K, 760 lm, CRI 100, 4500 h, GU5,3, EEC B, dimmbar/dimmable/dimmerabile

BAKARÚ
YAYAHO ELEMENT 2

ELEMENT 3, ELEMENT 6

YAYAHO ELEMENT 77

Art. No excl.  incl. 19 % *

7690150   € 8,83    € 10,50   

7690120   € 8,83    € 10,50  

Art. No excl.  incl. 19 % *

7690155 € 11,35    € 13,50      

24 V, Tischlampe/table lamp/à poser/da tavolo 44 cm

24 V, Wandlampe/wall lamp/applique/da parete 27 cm

50 W, 775 lm

20 W, 236 lm

35	W,	Halogen,	3000	K,	600	lm,	2000	h,	CRI	100,	�	EEC	C,	Sonderleuchtmittel	mit	rotem	Kabel/special	bulb	with	red	wire/ampoule	spéciale	
avec	fil	rouge/lampadina	speciale	con	filo	rosso.

LUCELLINO Art. No excl.  incl. 19 % *

7680124 € 10,50  € 12,50

7680123 € 10,50  € 12,50 

Ingo Maurer GmbH
Kaiserstrasse 47
80801 München
Germany
Telefon +49-89-381606-0
Fax +49-89-381606-20
info@ingo-maurer.com
www.ingo-maurer.com



Ergänzungspreisliste für Händler (exkl. MwSt.) 
Additional Retailer Price List (excl. VAT) 
Liste de prix complémentaire pour revendeurs (HT) 
Listino prezzi supplementare per rivenditori (escl. IVA) 
 

 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                            Please note this is only a selection of products with fixed buying prices. 
Subject to modifications and errors. 

Light bulbs for: Art.No Recommended 
Retail Price 

Fixed  
Buying Price 

 

CAMPARI LIGHT, LUCETTO, SISTA, 
SPOCK, ZETTEL’Z 5 (DOWNLIGHT) 

7600000 € 41,18 € 32,95 100-240 V, LED 

DELIGHT, WILLYDILLY  7605860 € 24,36 € 19,49 220-240 V, LED 

CAMPARI LIGHT,  
ZETTEL’Z 5 (DOWNLIGHT) 

7615075 €  7,15 €  5,71 
 

230 V, Halogen 

GLATZKOPF 7619103 € 49,58 € 39,67    230 V, LED 

JOHNNY B. GOOD 7619990 
7619991 
7619992 

€ 36,13 
€ 80,67 
€ 71,43 

€ 23,48 
€ 64,54 
€ 57,15 

230 V, Halogen 
125 V, Halogen 
220-240 V, LED String 

ZETTEL’Z 5 (UPLIGHT),  
ZETTEL’Z 6  

7655880 
7615251 
 

€ 10,09 
€ 14,71 
 

€   8,07 
€ 11,76 
 

230 V, Halogen 
125 V, Halogen 

BIRDIE,  
BIRDIE’S NEST 

7680025 € 11,76 €  9,41 24 V, Halogen 

LUCELLINO 7680124 
7680123 

€ 10,50 
€ 10,50 

€  8,40 
€  8,40 

Table: 24 V, Halogen special  
Wall: 24 V, Halogen special 

01.10.2018 


